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A Xxix. otdk Agrártudományi Szekciójának beszámolója:

A Xxix. Országos Tudományos Diákköri Konferencia Agrártudományi Szekciója 2009. április 6–8. között került megrendezésre Gödöllőn, a Szent István Egyetem Mezőgazdaság- és Környezettudományi Karának szervezésében.

A magyar felsőoktatás világszínvonalú eredményei elképzelhetetlenek lennének anélkül a tanár-diák együttműködésen alapuló szakmai műhelymunka nélkül, amely az elmúlt több mint öt évtizedben tudományos diákköri tevékenységként vonult be a hazai felsőoktatás történetébe. A kétévente megrendezésre kerülő Országos Tudományos Diákköri Konferencián (OTDK) az ilyen jellegű műhelymunka eredményeként megszülető, legfrissebb kutatási eredmények kerülnek bemutatásra.

A XXIX. OTDK Agrártudományi Szekció konferenciájának sikeres lebonyolítását hűen tükrözik az alábbi tények: 

· A tudományos konferencián 14 intézmény 26 karának képviseletében, 29 tagozatban 325 dolgozat versenyzett, ami több mint 350 résztvevő hallgatót jelent. Ilyen mértékű részvétel nem volt tapasztalható a korábbi rendezvényeken.

· Az egyes tagozatokban mindösszesen 174 bíráló bizottsági tag (oktató, kutató, szakember) dolgozott.

· 25 tagozati titkár segítette a zsűrik szakszerű munkáját a rendező intézmény részéről.

· A résztvevők száma (érdeklődőkkel, témavezetőkkel és kísérőtanárokkal együtt) meghaladta a 700 főt.

· Összesen 107 díjat, valamint 178 különdíjat osztottak ki a szervezők a résztvevő hallgatók között.

· Közel 40 hallgatói segítő dolgozott a rendezvény egyes helyszínein (regisztráció, programok, tagozatok stb.).

· Húsznál is több támogatója volt a rendezvénynek, akik nem csupán anyagi támogatásukkal, hanem díjazásbeli és jutalmazási felajánlásokkal is segítették a szervezők munkáját.

· A rendezvényt kísérő programokon nagyon magas volt a részvételi arány (a Gödöllői Királyi Kastély meglátogatása és 3D barlangfotók vetítése: több mint 200 fő; humorest: 500 fő).

A Xxix. Országos Tudományos Diákköri Konferencia Agrártudományi Szekciójának sikerét és a dolgozatok elbírálásának szakmai alaposságát az is alátámasztja, hogy az Országos Tudományos Diákköri Tanács 2009. június 8-án megrendezett „TDK Prezentációs-díj” versenyét az „Élettudományok” néven összevont kategóriában az Agrártudományi Szekció jelöltje nyerte el. A nyertes dolgozatot és szerzőjét a Szakmai Zsűrik Tanácsa a 29 tagozat együttes eredményeit figyelembe véve, egyhangúlag terjesztette elő.

A rendezvény médiapartnerei több esetben publikációs lehetőségeket is felajánlottak az egyes tagozatokban helyezést elért hallgatók számára, elismerve ezzel munkájuk szakmai potenciálját és elősegítve előmenetelüket. A gyakorlat számára leginkább hasznos témakörök bemutatására televíziós műsorok keretében kerülhet sor.

A rendezvényt kísérő relikviákból minden résztvevő az alábbiakat tartalmazó egységcsomagot kapta kézhez regisztrációkor:

· Emblémával ellátott papírtáska;

· Közel 400 oldalas konferencia-kiadvány;

· Programfüzet;

· Nyakba akasztható emblémás névtábla;

· Újrahasznosított anyagokból készült, emblémával ellátott jegyzettömb és toll;

· Fatokos, emblémával ellátott elektronikus adathordozó (pen-drive);

· Az eligazodást elősegítő Campus-térkép.

A rendezvény hivatalos honlapját, valamint emblémáját és hivatalos arculatát egy professzionálisan erre a tevékenységre szakosodott vállalkozás végezte. A rendezvény honlapja az alábbi címen megtekinthető: http://otdk.mkk.szie.hu/ 

A konferencia utómunkái (pénzügyi források megfelelő helyre történő csoportosítása, szakmai anyagok begyűjtése, publikálási lehetőségek véglegesítése stb.) jelenleg is zajlanak. A teljes költségvetést ezért még nem tudjuk az OTDT rendelkezésre bocsátani. Intézményünk nyertes TÁMOP pályázata (amelynek része a már lezajlott OTDK támogatása) szerződésének aláírása folyamatban van. Ezen felül egyéb támogatási forrásokra is számítanak még a szervezők.

Megköszönve a lehetőséget a rendezvény megrendezésére a fentiek alapján tisztelettel kérem a Xxix. otdk Agrártudományi Szekciója szervezéséről és lebonyolításáról szóló szakmai beszámoló elfogadását.

Gödöllő, 2009. június 30.
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