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A XXIX. OTDK Állam- és Jogtudományi Szekciójának beszámolója:

Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kara 2009. április 6-8-a között adott otthont a XXIX. Országos Tudományos Diákköri Konferencia Állam- és Jogtudományi Szekciójának.

1. Nevezések

Az OTDK Állam- és Jogtudományi Szekciójának központi nevezési határideje 2008. december 5-e volt. Összesen kilenc hazai, és egy határon túli felsőoktatási intézményből érkeztek nevezések:

A beérkezett nevezések kb. 20 %-a volt formai hibás. A hiányosságokat hiánypótlás keretében pótolták a karok. Egy dolgozat esetében a Szakmai Bizottság döntése alapján meg kellett vonni az indulás lehetőségét.

2. Tagozatbeosztás

A beérkezett nevezéseket követően a dolgozatokat 33 tagozatba soroltuk. A korábbi OTDK-kon soha nem volt még ennyi tagozat. A tagozatok magas számán túl kiemelendő új elem, hogy két új – a gazdasági jog fejlődési tendenciájának megfelelő – tematikus tagozatot is sikerült szerveznünk: Szellemi Alkotások Joga Tagozat (Polgári Jog II.), Versenyjog és Fogyasztóvédelemi Jog Tagozat. Mindkét tagozat támogatást kapott mind a társkarok, mind az induló pályázók szempontjából. Szintén új elemként – a konszenzuson alapuló szervezés érdekében – az elkészített tagozatbeosztást észrevételezés céljából megküldtük a társkaroknak. A társkarok a beosztást alapvetően elfogadták, kisebb módosításokat javasoltak. A javaslatokat – ahol erre lehetőség volt – igyekeztünk elfogadni. A tagozatbeosztást a Szakmai Bizottság elnöksége 2009. február 9-én elfogadta és véglegesítette.

3. Bíráló bizottságok

A beérkezett dolgozatokat a tagozati bíráló bizottságok értékelték, egyrészt előzetesen írásban, másrészt a tagozatülés napján a szóbeli előadás alapján. A bíráló bizottságok összeállítása a korábbi évek hagyományainak megfelelően zajlott: minden társkarnak lehetősége volt az egyes tagozatokba zsűritagokat jelölni. A zsűri összeállítása során alapvető követelmény volt, hogy konzulens oktató nem lehet zsűritag, illetve hogy a háromtagú zsűri legalább egy tagja minősített oktató legyen. A tagozati zsűrik beosztására vonatkozó javaslatunkat szintén megküldtük a társkaroknak észrevételezés céljából. A társkarok közül csak ketten jeleztek különösebb észrevételt, a többiek teljes mértékben elfogadták a beosztásra tett javaslatunkat. Az észrevételek alapján elvégeztük a beosztás finomra hangolását. A Szakmai Bizottság 2009. március 4-i ülésén elfogadta a zsűri-beosztást. A korábbi gyakorlatból kiindulva arra számítottunk, hogy a zsűri 5%-a fog változni, ezért nem okozott később problémát, hogy történtek visszalépések. Tekintettel arra, hogy erre a körülményre időben felkészültünk, a létrehozott póttagok listájáról még a verseny napján is meg tudtuk oldani a visszalépés által okozott problémákat.

További újítás volt idén, hogy minden zsűritag megkapta a dolgozatok elektronikus változatát, illetve a zsűri elnököknek emellett még „papíralapon” is megküldtük azokat. Továbbá minden zsűritag megkapta a dolgozatok egységes értékelését biztosító értékelőlapot, amelyet dolgozatonként kellett kiállítani, minden zsűritagnak aláírásával kellett hitelesíteni, és amelynek egy részét – az írásbeli értékelést – az érintett hallgatók megismerhettek a tagozatülések napján (2009. április 7.) az interneten keresztül. Az zsűri elnököknek az értékelőlapokat 2009. március 25-ig kellett a Szervezőbizottság számára visszajuttatni. Megjegyzendő, hogy a hallgatói visszajelzések alapján az írásbeli értékelésekre nagy szükség van!

4. Hallgatói opponensek

A beérkezett pályamunkákat a zsűritagok mellett hallgatói opponensek is értékelték. E tekintetben két újítást szándékoztunk bevezetni: egyrészt a hallgatói opponensek előzetes lejelentését, másrészt pedig az opponensi vélemények előzetes megküldésének kötelezettségét.

Ami az első újítást illeti, a célunk ezzel az volt, hogy a karokra olyan dolgozatok érkezzenek, amelyek értékelésébe az adott dolgozatok opponálását önként vállaló hallgatókat is be tudunk vonni. Ennek érdekében kértük a karokat, hogy a dolgozatok címének ismeretében küldjék meg, hogy mely tagozatokban – mely dolgozatoknál – vállalnának szívesen opponálást. A visszajelzések alapján állítottuk össze a karoknak megküldendő dolgozatok listáját, amely során a jelzett igényeket igyekeztünk a lehetőségekhez mérten kielégíteni. Az opponensi értékelésekhez szükséges szempontrendszer a honlapon keresztül volt elérhető. A társkaroknak 2009. március 23-ig kellett megküldeni a Szervezőbizottság részére az opponensek listáját.

A második újításunk az volt, hogy kértük, hogy a hallgatói opponensek az értékelések előzetes írásbeli változatát küldjék meg a Szervezőbizottságnak legkésőbb 2009. március 30-ig. A beküldendő opponensi véleményeket nem hoztuk nyilvánosságra, azokat csak a zsűri kapta meg lezárt borítékban, amelyet csak akkor nyithatott ki, ha az adott opponens nem jelent meg. Az előzetesen lejelentett opponensek majd 100%-a megjelent a versenyen.

5. Szállás, étkezés

A társkaroktól beérkeztek a szállás és étkezés visszaigazolások, amelyeknek megfelelően véglegesítettük a szállásfoglalásokat mind a hallgatók (Griff Hotel), mind az oktatók, vendégek részére (Peregrinus Vendégház, Hotel Éden). Az OTDK résztvevőinek étkeztetését a kari büfét is működtető Varga és Varga Kft. látta el.

6. Program

Az OTDK-ra részletes – 64 oldalas – programfüzetet készítettünk, amely elérhető volt papír formátumban, illetve az internetről is letölthető volt. A programfüzet egy példánya az OTDT számára megküldésre került.

7. Díjazottak

Az OTDK 33 tagozatában – az OTDT vonatkozó szabályainak figyelembevételével – a következő helyezések kerültek kiosztása:

I. helyezés: 33 db

II. helyezés: 32 db, megosztott II. helyezés 1 db

III. helyezés: 20 db, megosztott III. helyezés: 5 db

Különdíj: 47 db

A tagozatüléseken előadott opponenciák alapján a tagozati zsűriknek lehetősége volt minden tagozatban a legjobb opponensi díj odaítélésére. A tagozati zsűrik 32 tagozatban ítélték oda ezt az elismerést.

8. Támogatók

Az OTDK megrendezését számos intézmény és szervezet támogatta. Külön köszönetünket fejezzük ki az Oktatási Minisztérium támogatásáért, amely nélkül elképzelhetetlen lett volna a rendezvény magas színvonalú megrendezése.

Budapest, 2009. június 30.
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