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A XXIX. OTDK Had- és Rendészettudományi Szekciójának beszámolója:

2009. április 15–16-án egyetemünk Bolyai János Katonai Műszaki Kara rendezte meg a XXIX. Országos Tudományos Diákköri Konferencia (OTDK) Had- és Rendészettudományi Szekció eseményeit. A szervezési feladatok végrehajtására a ZMNE rektor javaslatára az OTDT elnöke Ügyvezető Elnökséget kért fel, amelynek tagjai voltak:

· Dr. Ványa László okl. mk. alezredes – ügyvezető elnök;

· Dr. Vass Sándor nyá. alezredes – ügyvezető titkár;

· Tóth Katalin hallgató – hallgatói képviselő.

Az Ügyvezető Elnökség szorosan együttműködve az OTDT Titkárságával, a Had- és Rendészettudományi Szakmai Bizottsággal (elnök: Prof. Dr. Harai Dénes ezredes), az egyetem és a karok Tudományos Diákköri Tanácsainak tagjaival hajtotta végre feladatait.

Az OTDT-vel folytatott szakmai egyeztetéseket követően 2008. február 8-án került kiadásra a szekció felhívása, amely megjelent az OTDT és a szekció saját honlapján is. A Had- és Rendészettudományi Szekció 2008. február 11-e óta folyamatosan önálló honlapot (http://www.zmne.hu/ETDT/XXIXOTDK/index.html) üzemeltetett a ZMNE honlapja alatt, amelyen mindenki folyamatosan figyelemmel kísérhette a szekció alapdokumentumait, a tagozatokkal, a rendezéssel, és az eseményekkel kapcsolatos adatokat, híreket, megjelent csatlakozó híradásokat és sok más szükséges információt. A honlap szerkesztője és kivitelezője mindvégig az ügyvezető elnök volt, így az információk lehető legrövidebb időn belül való közzététele biztosítottá vált.

Az ügyvezető elnökség elkészítette a saját működéséhez szükséges terveket, majd a megfelelő szinten ezeket megjelenítette. Így született meg a rendezvény költségvetési terve, amely a valós helyzethez való többszöri pontosítás után a rendezés anyagi fedezetét biztosította, majd később kiadásra került a ZMNE rektor 55/2009. sz. határozata a szekció előkészítésére és lebonyolítására.

A nevezési eljárás az OTDT által meghatározott on-line nevezési rendszerben és a befogadó intézmény által meghatározott dokumentum-benyújtási rendben történt. A gyakorlatban a dolgozatok 99%-a a téli szünet utáni első héten került beadásra. Ennek kiszolgálására az Ügyvezető Elnökség egy minden szükséges eszközzel felszerelt irodát nyitott az IMEH Tanszéken, ahol a szükséges nyomtatási, fénymásolási, CD-írási, on-line nevezési és egyéb szakmai-technikai feltételek rendelkezésre álltak, mivel a benyújtott dokumentumok jelentős része formai korrekcióra szorult. A benyújtási határidő – január 9-e – után még három dolgozat befogadásáról kellett az OTDT Etikai Bizottságának dönteni, amelyhez a szükséges dokumentumokat teljes körben előkészítettük. Így a Szakmai Bizottság javaslata alapján ezen dolgozatok befogadása megtörtént.

A január-februári időszakban történt meg a benyújtott 85 dolgozat ellenőrzése és befogadása az OTDT országos befogadási eljárásában. Ennek során egy dolgozat szerzője visszalépett és mintegy 50 hiánypótlási ügyet kellett rendezni az OTDT Titkárságával. Két ügyben kellett a Szakmai Bizottságtól állásfoglalást kérni befogadási ügyben, amely döntések időben megszülettek. Összesen 84 dolgozattal zárult le a nevezési eljárás. A benyújtott pályaművek szakmai szempontú csoportosítása után az Ügyvezető Elnökség által kidolgozott tagozatbeosztást a Szakmai Bizottság ülése fogadta el. Ennek alapján 14 tagozatban kerültek a versenyek lebonyolításra.

A 14 tagozatban 42 zsűritagot kértünk fel, akik közül szinte minden esetben az egyik oktatói tag a ZMNE oktatója volt, a másik pedig külső intézményből felkért tudományos fokozattal rendelkező szakértő. A hivatalos írásbeli bíráltatás során minden zsűritag hivatalos felkérő levelet, pontozási dokumentumokat és értékelési szempontokat kapott, amelyek alapján írásbeli bírálatot készítettek. A zsűrik harmadik, hallgatói tagjai CD-n, elektronikus formában kapták meg a tagozatukban induló dolgozatokat, hogy előzetesen elolvashassák őket.

Az írásbeli bíráltatási eljárás március 24-én lezárult, kivéve azt az öt pályamunkát, ahol a kapott értékelések közötti 17 pontnál nagyobb eltérés miatt, a szabályok értelmében harmadik bírálót is fel kellett kérnünk. A tagozatok összetétele, az indulók személye, a konzulensük és a kapott írásbeli pontszámok csak az adott tagozat teljes bíráltatási eljárása befejezésekor vált publikussá, került fel az internetre. A harmadik bírálatok is néhány napon belül elkészültek, így a bíráltatás az eredetileg tervezett időpontig, március végéig befejeződött. A hallgatók elektronikus levélben megkapták a bírálataik beszkennelt változatát és egy tájékoztatót a versenyek lefolyásáról, helyszíneiről és egyéb eseményeiről.

Eközben folyt a konferencia technikai előkészítése is. Ennek során – a teljesség igénye nélkül – az alábbi feladatokat oldottuk meg:

· A befogadási eljárás lezárása után hivatalos befogadási értesítőt és szervezési tájékoztatót küldtünk a versenyzőknek, a szükséges étkezési és szállásigénylési nyomtatványokkal.

· Meghívókat és támogatói felkérő leveleket küldtünk a védelmi szféra országos szintű vezetőinek, a területek felsőoktatási, tudományszervezői intézményeinek, társadalmi szervezeteinek, a sokéves tapasztalat alapján kialakult támogatói kör képviselőinek különdíjak felajánlása ügyében.

· Megterveztük és az egyetemi gazdasági szervek segítségével, elkészíttettük a konferencia emlékplakettjét, valamint a nyomdában a konferencia rezümékötetét.

· Részletes zsűritájékoztatót küldtünk a zsűritagok számára és a Tudományszervező Központ számára folyamatosan gyűjtöttük, illetve pontosítottuk a tiszteletdíjak majdani kifizetéséhez szükséges adatokat.

· Naprakészen tartottuk a honlapot, azon a programot folyamatosan pontosítottuk.

· A korábbi konferenciákhoz képest jelentősen javult a rendezvény külső kommunikációja, a HM, illetve az egyetem honlapján több alkalommal jelentek meg közlemények, interjúk, fényképes híradások, Egri Magdinak és Nehrebeczky Máriának köszönhetően.

· Megszerveztük a konferencia programját, a tagozati előadások helyszíneinek berendezését és felszerelését a szükséges eszközökkel.

· Kulturális programot szerveztünk a jelentkező hallgatók és konzulensek számára.

· Elkészítettük a szállás és étkezésigénylést, amelyet a kollégium, illetve KIPEX Kft. teljesített.

· Zömében az egyetem tavaszi szünete idején pontosítottuk a különdíjakat felajánlókkal a díjak odaítélésének, átadásának, a díjazottak számára való eljuttatás technikai lebonyolításának kérdéseit.

· Elkészítettük az oklevelek döntő többségét, amelyek között 83 versenyzőnek 89 részvételi és 63 témavezetőnek 101 konzulensi oklevelet, illetve 42 zsűri emléklapot állítottunk ki.

· Elkészítettük a zsűrik és a versenyzők számára a névtáblákat, összeállítottunk a zsűrielnökök és zsűritagok számára készült dossziékat, elhelyeztük bennük a szükséges okleveleket, a jegyzőkönyveket és a munkaokmányokat, ebédjegyeket és technikai tájékoztatókat.

A versenyzők fogadása és regisztrációja április 14-én 14.00-kor kezdődött és a 15-i megnyitóig tartott. A konferencia ünnepélyes megnyitója a ZMNE dísztermében április 15-én 9.00-kor kezdődött. Az ügyvezető elnök bemutatta az elnökségben helyet foglalókat, megnyitó beszédet mondott Prof. Dr. Harai Dénes ezredes, a Szakmai Bizottság elnöke. Prof. Dr. Szabó János nyá. dandártábornok, a ZMNE rektora köszöntötte a résztvevőket, majd Dr. Szendrő Péter, az OTDT elnöke mondott rövid köszöntőt. Az ügyvezető elnök technikai tájékoztatója után 9.40-kor a résztvevők elindultak a tavaszi szünet előtti utolsó munkanapon berendezett, kiplakátolt tagozatok helyszíneire.

A tagozatokban mindenhol rendelkezésre álltak a dolgozatok, az írásbeli bírálati lapok, a szükséges díjazási- és zsűriokmányok, a hallgatók számára pedig a számítógépek és projektorok. Minden helyszínen volt egy technikai segítő hallgató, illetve tartalék eszközök felhalmozásával technikai támogató pontot hoztunk létre, ahonnan az esetleges meghibásodások haladéktalan elhárítását, valamint a késve érkezők regisztrációját terveztük megoldani. A tagozatokban folyó munkát nem zavarta meg semmilyen esemény, az előadások rendben lezajlottak.

A Had- és Rendészettudományi Szekciónkra kiszámolva, 2009-ben az alábbi konkrét számokat kaptuk: a 84 dolgozat esetén 84/3=28 díj adható ki. 14 tagozatunk volt, ami azt jelentette, hogy tagozatonként 2-2 helyezés volt kiadható.

34 különdíj felkérő levél ment el, és voltak további különdíjak (Környezetvédelmi díj, Pro-Scientia Aranyérmesek díja, stb.). A 28 helyezetten túl csak további 14 újabb személy kaphatott volna ilyet, mivel 84/2=28+14=42, a többit a helyezettek között kellett szétosztani. Célzott díjat nem fogadhattunk el, ami azt jelenti, hogy olyan díjat nem fogadhattunk, amiről már a verseny előtt meg lehet mondani, hogy ki kapja.

Összességében a díjak odaítélésénél zömében sikerült betartanunk az OTDT előírásait. Kizárólag a különdíjaknál küzdöttünk a bőség zavarával, de ezekben az esetekben is csak néggyel léptük túl az ajánlásban megfogalmazott számot.

A konferenciát követően a tagozatok eredményei az OTDT on-line rendszerében rögzítésre kerültek, majd a beszámolási rendszerében meghatározott dokumentumokat május 1-ig, ill. 10-ig felterjesztettük. A különdíjakat felajánlók számára a Szakmai Bizottság elnökével együtt aláírt köszönőlevelet írtunk.

A konferencia után egy fellebbezés érkezett az OTDT Prezentációs Díjra jelölésre, amelyet a Szakmai Bizottság megalapozottnak talált és a jelölést módosította. Erről megjelent a 159/2009. sz. rektori határozat.

A XXIX. OTDK Had- és Rendészettudományi Szekció megszervezésére és megrendezésére az OKM normatív támogatása mellett a költségeket a ZMNE költségvetése fedezte. Az OKM normatív támogatása 900.000 Ft volt, amely a megkötött támogatási szerződés értelmében csak dologi kiadásokra volt felhasználható. Ebből készültek a konferencia emlékplakettjei, a rezümékötet egyes nyomdai munkálatai, ebből fedeztük a vendéglátási költségeket, a serleg vésetését, valamint a szervezéshez szükséges irodaszereket, számítástechnikai fogyóanyagokat.

A költségek legnagyobb hányadát a bíráltatással, zsűrizéssel kapcsolatos tiszteletdíjak, a helyezések díjai, a konzulensi tiszteletdíjak, valamint a szervezéssel, a kiadvánnyal, és a honlappal kapcsolatos megbízási díjak tették ki, járulékokkal együtt mintegy 6,8 millió Ft-ot. A személyi kifizetések előkészítése érdekében már a nevezés, illetve a zsűrik felkérése időszakában előkészítettük a szerződésekhez szükséges adatokat, aminek köszönhetően a verseny eredményhirdetése után 1-1,5 hónapra valamennyi helyezési- és megbízási díj kifizetésre került.

Az ügyvezető elnökség másik feladata a különdíjak felajánlása érdekében kifejtett tevékenység volt. Ennek érdekében felkérő leveleket írtunk, – most már elmondható, hogy teljesen megfelelő mennyiségben – amelyek eredményeképpen mintegy 35 különdíj, tárgyjutalom került átadásra, hozzávetőlegesen mintegy 1,4 millió Ft értékben.

Összefoglalásképpen megállapíthatjuk, hogy az ügyvezető elnökség maradéktalanul ellátta a feladatát: kapcsolatot tartott fent az OTDT és a rendező intézmény között, az érvényben lévő szabályoknak megfelelően garantálta a verseny tiszta lefolytatását, megszervezte az eseményeket; biztosította a díjazás feltételeit, a megfelelő technikai hátteret, valamint a folyamatos és teljes körű tájékoztatást. Ezen felül, a verseny közben felmerült szabálymódosítások, javaslatok bevezetése semmi esetre sem tartozott a feladatai sorába.

Úgy látjuk, hogy a lehetőségekhez mérten megfelelően lojálisak és segítőkészek voltunk a verseny nevezése és a teljes lefolytatása során. Az OTDK minőségének biztosítása számunkra azt jelentette, hogy előre ismert, közzétett szabályok alapján, korrekt módon betartva azokat, a nyilvánosság folyamatos biztosításával bonyolítjuk le a versenyt. Bízom benne, hogy ez sikerült.

Fenti jelentést és annak elektronikus prezentációját a Szakmai Bizottság 2009. május 29-i ülésén megtárgyalta és elfogadta.

Budapest, 2009. május 29.

	Dr. Ványa László
	Dr. Harai Dénes

	okl. mk. alezredes
	főigazgató

	a Szekció ügyvezető elnöke
	a Szekció szakmai bizottságának elnöke



