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A XXIX. OTDK Művészeti és Művészettudományi Szekciójának beszámolója:

A Magyar Képzőművészeti Egyetem kapta 2008-ban azt a megtisztelő felkérést, és feladatot, hogy rendezze meg a 2009. évi, XXIX. Országos Tudományos Diákköri Konferencia keretén belül a Művészeti és Művészettudományi Szekció eseménysorozatát.

A rendezvény fontosságát és történeti előzményeit ismerve a konferencia előkészítő fázisát és megvalósulását az MKE vezetése megkülönböztetett figyelemmel kísérte. Az intézmény Hallgatói Önkormányzata a szervezést döntő módon a kezdetektől felvállalta, és a rendezvény sikeréhez nagymértékben hozzájárult.

Az előzményekhez tartozik – ami a pontosabb tervezést akadályozta – hogy a résztvevők végleges száma a konferencia időpontjához képest igen későn véglegesült.

Sajnálatos módon, nem lehetett prognosztizálni, – a negatív világgazdasági folyamatok miatt – hogy a megkeresett esetleges szponzorok, mennyire zárkóznak el az esemény támogatásától. Mindezek ellenére, az OKM és a Fővárosi Állat- és Növénykert kiemelt támogatásával, valamint több kisebb cég hozzájárulásával, egy sikeres rendezvényt tudhatunk magunk mögött.

A konferencia szakmai szempontból igen színvonalasan megfelelt az OTDK mozgalom alap célkitűzéseinek, az újító szellemiségű innovatív törekvések kiemelt támogatásának.

Természetesen, a különböző intézményekben folyó tehetséggondozó munka körültekintő értékelését, mindenütt helyileg kell elvégezni.

Az Oktatási és Kulturális Minisztérium 1. 360.000 forintos pénzbeli támogatása – amelyet a dologi kiadások finanszírozására 2008-ban Egyetemünknek átutalt – megalapozta a későbbi eredményeket, és a reményeink szerinti sikert.

Az összeg felhasználása a következőképpen történt:

1. A rendezvény meghívójának nyomtatása (nyomdaköltség)

2. A zárókötet nyomtatási költségei

3. Színpadtervezés, színpadrendezés, anyagmozgatás

4. Kitűzők, karszalagok kivitelezése

5. A rendezvény fénytechnikája, hangosítása, vetítési költségek

Összegezve, köszönetet szeretnénk mondani az Oktatási és Kulturális Minisztérium kiemelt támogatásának, amely döntően hozzájárult a XXIX. Országos Tudományos Diákköri Konferencia Művészeti és Művészettudományi Szekciójának sikeréhez.

Budapest, 2009. 06. 08.
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