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A XXIX. OTDK Pedagógiai, Pszichológiai, Közművelődési és Könyvtártudományi Szekciójának beszámolója:

A Pedagógiai, Pszichológiai, Közművelődési és Könyvtártudományi Szekció ebben az évben a Pécsi Tudományegyetem Felnőttképzési és Emberi Erőforrás Fejlesztési Karán, 2009. április 6–8-ig tartotta bemutatóit. A rendező intézmény a felkészülés időszakában – a Szekció Szakmai Bizottságával szoros együttműködésben – ellátta azokat a feladatokat, amelyek a konferenciák között szükségképpen megoldandóak.

A Szakmai Bizottság és a rendező intézmény képviselői először 2007 júniusában vették számba a felkészüléssel járó feladatokat, és jelölték ki az egyes területek felelőseit. A Szakmai Bizottság elnöke – Dr. Gáspár Mihály – mellett az ügyvezető elnöki szerepet Dr. Koltai Dénes, a rendező kar dékánja hivatalból vállalta, az ügyvezető titkári feladatok ellátására Dr. Kocsis Mihály, a rendező kar oktatója kapott megbízást.

A Szakmai Bizottság és a rendező kar képviselőinek első tartalmi egyeztetésére 2007 szeptemberében került sor. A tanácskozás résztvevői megvitatták a kiadandó Felhívás szövegét, elemezték és jóváhagyták az abban foglalt időpontokat, feltételeket és értékelési szempontokat. Ennek eredményeként a Szekció Felhívását 2007. október 5-i dátummal kapták meg a társintézmények.

A rendező Kar 2008 szeptemberében állította fel a szervezéssel és a lebonyolítással foglalkozó irodáját, amely két fő – Balogh Jánosné és Kardos Lajos – állandó közreműködésével és egy fő demonstrátor hallgató – Sauer Katalin – segítségével a beszámolási és archiválási folyamatok lezárásáig működik. Az iroda tevékenysége, az érintett pályázókkal, oktatói képviselőkkel, zsűritagokkal, szakmai bizottsági tagokkal és az Országos Tudományos Diákköri Tanács titkárságával való kapcsolattartása – az eddigi információink szerint – kollegiális, proaktív és tárgyszerű volt, kritikus esetekben is a segítő attitűd jellemezte magatartásukat. Tevékenységük alapvetően hozzájárult a rendezvény sikeréhez, amiért e beszámolóban is köszönet illeti őket.

A rendezéssel és dolgozatok nevezésével kapcsolatos információk társintézményekhez való eljuttatásában segítségünkre volt a Szekció honlapja, amely a http://otdk.feek.pte.hu/ cím alatt működött, illetve működik ma is. A nevezett honlapon a rendezéssel, a lebonyolítással és az eredményekkel kapcsolatos információk továbbra is elérhetőek.

A Szakmai Bizottság és a rendező kar képviselői 2008 októberében tartották meg a dolgozatok fogadásával, a zsűri összeállításával, a dolgozatok elsődleges értékelésével és a bemutatókra való rangsorolásával kapcsolatos megbeszélésüket. A tanácskozás elfogadta azt az álláspontot, hogy előzetesen nem határozzák meg a bemutatók témaköreit, azt a dolgozatok beérkezése utánra halasztják. Megerősítették, hogy minden dolgozatot két bírálónak küldenek el, az értékelés szempontjai azonosak a felhívásban közöltekkel. A zsűri összeállításához minden pedagógiai, pszichológiai, közművelődési és könyvtártudományi tanszék vezetőjéhez, valamint a területünkön működő szakmai szervezetekhez felhívást küldenek, amelyben – a kutatási terület és a vállalt dolgozatok számának megjelölési elvárása mellett – közreműködésre kérik fel őket. A felhívás eredményeként a Pedagógiai, Pszichológiai, Közművelődési és Könyvtártudományi Szekció dolgozatainak értékelésére az ország felsőoktatási intézményeiből és szakmai szervezeteiből összesen 251 fő kollégánk vállalkozott, segítő, önzetlen felajánlásukat ezúton is köszönjük. A tanácskozáson szó esett az úgynevezett BSc (BA) díjak esetlege elkülönítéséről, azonban a lehetőséget a Szakmai Bizottság elvetette.

A dolgozatok beérkezésének határidejét a Felhívás 2009. január 9-ében jelölte meg. Január 12-én a Szakmai Bizottság tagjai, a rendező kar képviselői és a szervező iroda munkatársai áttekintették a beérkezett dolgozatok cím- és tartalomjegyzékét, kialakították a bemutatók tartalmi kereteit és a zsűri névsora alapján meghatározták a felkérendő bírálókat. Itt alapvető szempontként az alábbiakat vették figyelembe:

· a dolgozat témája lehetőleg essen egybe a bíráló kutatási területeivel;

· a dolgozat nem kerülhet vissza a küldő intézménybe (az intézmény más karára sem);

· a bíráló személyesen is megerősítette, hogy a bírálat elkészítését határidőre vállalja.

A Szakmai Bizottság ezen a megbeszélésen úgy döntött, hogy azon dolgozatok esetében, amelyekben a két bírálat pontértéke 10-nél nagyobb eltérést mutat, harmadik bíráló is kapja meg. Ebben az esetben a hallgató szempontjából kedvezőbb két bírálat átlaga alapján dől el a dolgozat bemutatásra javasolhatósága (a bírálatok lehetséges pontszáma 50, a bemutatás minimális feltétele a legalább 25 pontos átlag elérése, valamint legalább egy zsűritag javaslata). A harmadik bíráló felkérésére viszonylag rövid idő állt a szervezők rendelkezésére, azonban ezt a feltételt maradéktalanul teljesíteni tudták. A bírálatok alapján 225 dolgozat szerzői – több mint 250 hallgató – kaptak meghívást a bemutatókra. A fentiekben vázolt módon 2009. március 15-ig kialakult a Szekció bemutatóinak rendszere, a társintézmények hallgatói és kísérő oktatói – mintegy 340 fő – elektronikus úton jelentkeztek a rendezvényre.

2009. április 5-én a Szakmai Bizottság – a meghívott zsűritagokkal, a rendező kar és a szervező iroda képviselőivel kiegészülve – ülést tartott, amelyen áttekintette az előkészületek állását, elemezte a programfüzetben szereplő bemutatók tartalmi koherenciáját. Az előkészületek kapcsán a Bizottság megnyugvással vette tudomásul az elhangzott tájékoztatót. A bemutatók koherenciájával kapcsolatban két javaslattal élt:

· a programfüzet néhány bemutató esetében tartalmilag jól elkülöníthető témákat is együtt kezel, miközben a dolgozatok száma lehetővé tenné a bemutatók koherensebb tartalmi felbontását, ezért a szakbizottság a szociálpszichológia, az alkalmazott pedagógia és az alkalmazott pszichológia esetében a bemutatók megbontását javasolja;

· az andragógia területén három – egyenként 10 fős – bemutató szervezése vált indokolttá, ezért a Szakmai Bizottság javasolja, hogy az andragógia – mint mesterképzéssel is rendelkező, 16 felsőoktatási intézményben mintegy 6000 hallgatót érintő szak – a nevével is kapjon helyet a Szekcióban (a javaslat: Pedagógiai, Pszichológiai, Andragógiai, Közművelődési és Könyvtártudományi Szekció);

A tanácskozás résztvevői – a megvitatás után – mindkét javaslatot egyhangúlag elfogadták, a második javaslatot az Országos Tudományos Diákköri Tanács figyelmébe ajánlják.

A Pedagógiai, Pszichológiai, Közművelődési és Könyvtártudományi Szekció 2009. április 6-án – az ünnepélyes megnyitó után – megkezdte munkáját, amely rendben, zökkenőmentesen zajlott le. A bemutatók nagy száma és tematikai változatossága nem teszi lehetővé a sommás tartalmi összefoglalást, az azonban érzékelhető volt, hogy a diákköri munka presztízse az elmúlt években emelkedett, hasonló figyelhető meg a hallgatók – egy részének – módszertani felkészültségében is. A bemutatókat néhány kiegészítő program is kísérte, ezek közül említésre érdemes a jó hangulatú rektori fogadás, a színházlátogatás, a hallgatók számára rendezett disco, illetve az Európa Kulturális Fővárosa, 2010 Pécs bemutatója.

A 2008. április 8-án megtartott záróünnepségen mintegy 70 hallgató vehette át díjait és különdíjait, illetve a következő rendező intézmény – a Kecskeméti Főiskola – rektora vette át a Szekció alapító okiratát. A díjazott hallgatók mindegyike az Alexandra Könyvkiadótól könyvjutalmat is kapott, díját viszont a küldő intézményén keresztül ösztöndíjként kapta meg. Megemlítendő, hogy az Oktatáskutató és Fejlesztő Intézet a díjazottak közül négy fő számára fél éves ösztöndíjat alapított, személyükre a zsűri tett javaslatot.

A rendező kar az előkészítő munkája során támogatóitól sok segítséget kapott, nem csak a szervezés és lebonyolítás terén, hanem a díjak „előteremtésében” is. Az erkölcsi és anyagi segítségért az alábbi intézményeknek és vállaltoknak mondunk köszönetet:

Alexandra Könyvkiadó;

Magyar Posta;

Magyar Tudományos Akadémia;

Oktatási és Kulturális Minisztérium;

Oktatáskutató és Fejlesztő Intézet;

Paksi Atomerőmű;

Pécsi Tudományegyetem;

Zsolnay Porcelánmanufaktúra Zrt.

Pécs, 2009. május 30.
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