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A XXIX. OTDK Tantárgypedagógiai és Oktatástechnológiai Szekciójának beszámolója:

A Xxix. Országos Tudományos Diákköri Konferencia Tantárgypedagógiai és Oktatástechnológiai Szekciója 2009. április 8–10. között került megrendezésre a Nyugat-magyarországi Egyetem Savaria Egyetemi Központjában, Szombathelyen.

A hallgatók regisztrációja az első napon folyamatos volt, míg a második napon délelőtt 8-10 óra között zajlott. 2009-ben 14 tagozaton 98 hallgató mutatta be a tudományos diákköri pályamunkáját.

A beérkezett dolgozatokat a szervező bizottság sorolta tagozatokba. Ebben a munkában nagy segítséget jelentett a rezümék időben történő beérkezése, ugyanis így nem csak a dolgozatok (sokszor félrevezető címére) kellett támaszkodnunk. A tagozatok kialakításánál igyekeztünk a hallgatók kérését maximálisan tekintetbe venni, és egyeztetni ezt azzal az irányelvvel, hogy a szerteágazó témájú dolgozatok úgy alkossanak egy tagozatot, hogy minden esetben fenntartható legyen az összevethetőség. A hallgatók szóbeli bemutatkozását a három tagú zsűri értékelte. A zsűritagok felkérésénél az alábbi fontos tényezőket vettük figyelembe: 

· a szekció jellegének megfelelően felsőoktatási szakemberek mellett közoktatási szakembereket is felkértünk a zsűri munkájában való részvételre;

· a zsűritagok lehetőség szerint az írásbeli bírálás folyamatában ismerjék meg a pályamunkákat, 

· olyan intézményből nem kértünk fel zsűritagot, ahonnan érkezett a tagozatba hallgató.

Április 8-án a kora délutáni órákban került sor a megnyitóra, amelynek keretében Dr. Szalay László a Szekció alapítója és Dr. Poór Zoltán a szakmai bizottság jelenlegi elnöke tartott előadást.

A hallgatók a konferencia második napján kaptak lehetőséget a bemutatkozásra. A rendezőintézmény igen magas szintű technikai felszereltsége lehetővé tette azt, hogy a bemutatkozások kora délután véget érjenek. Ezt követően a házigazdák színvonalas városi programokat ajánlottak a résztvevőknek. A tagozati zsűrik az alábbi tapasztalatokat, véleményeket fogalmazták meg:

A gazdaságtan és a technika tanításának pedagógiája tagozat

Az általános iskolai tanulók manuális készségének fejlesztésével egyre kevesebb pályamunka érkezik. A szerzők elsősorban a robotépítés, valamint a készen kapható konstrukciós játékok didaktikai lehetőségeit kutatják több-kevesebb sikerrel.

Színvonalasak voltak az előadások és a bemutatott saját készítésű produktumok (robotok, társasjátékok, stb.).

A mentálhigiéné alkalmazott pedagógiája tagozat

Színvonalas előadások és konstruktív légkör, jó és kollegiális hangulat volt jellemző a tagozatra. 

A hallgatók fejlődésének elősegítése és a tudományos pályán való elindítása volt a tagozati zsűri egyik legfőbb célja.

A sajátos nevelési igényűek pedagógiája tagozat

Elhivatottság volt jellemző a kutatási témákat felvázoló és a meglehetősen változó értékű eredményeket bemutató hallgatók előadásaira.

A természettudományok pedagógiája 1 tagozat

A bemutatott pályaművek a környezet- és természetismeret, valamint a biológiatanítás módszertanának sokrétű kérdésköreivel foglalkoztak.

A természettudományok pedagógiája 2 tagozat

A természettudományos nevelés olyan dimenziói kerültek a tagozati ülés középpontjába, amelyek a földrajz- és fizikatanítás kurrens témái.

Anyanyelv-pedagógiai tagozat

A témaválasztás minden pályamunka esetében korszerű volt, hisz a közoktatás megújulása szempontjából azokat figyelmen kívül hagyni nem lehet.

Körültekintő szakirodalmi megalapozottság jellemezte a hallgatói kutatásokat, amelyek a tudományosság igényessége mellett a gyakorlati alkalmazhatóság szempontjainak is teljes mértékben megfeleltek.

Dráma-, irodalom- és művészetpedagógiai tagozat

Olyan színvonalas előadásokat tartottak a jelöltek, amelyek során a rendelkezésre álló időkerettel jól, a prezentációs eszközök adta lehetőséggel pedig változó mértékben gazdálkodtak.

Felsőoktatás- és szakképzés-pedagógiai tagozat

Az oktatáskorszerűsítéstől a digitális pedagógia felsőoktatási alkalmazásáig, a témához kapcsolódó egyéb kutatások alkották az előadások legfőbb témaköreit.

A benyújtott pályamunkák szépen dokumentáltak. Esetenként a prezentáció és a vita színvonala a dolgozatokét is meghaladta.

Az intézményi háttér tagoltsága ellenére a hallgatók munkájában a szakirodalom használatára és az alkalmazott módszerekre vonatkozóan arra lehet következtetni, hogy a TDK-s tevékenység színvonala fokozatosan emelkedik.

Idegennyelv-pedagógiai tagozat

A tagozati ülésen elhangzott előadások az angol és német nyelv oktatásának legkülönfélébb kérdéseivel foglalkoztak. Örömteli volt a tény, hogy több jelölt az adott idegen nyelven írta dolgozatát és tartotta meg kutatási beszámolóját.

Környezeti nevelési és fenntarthatóság-pedagógiai tagozat

A hallgatói kutatások bemutatását követően élénk szakmai vita alakult ki, amely a tagozati ülést követően informális keretek között folytatódott.

Matematikapedagógiai tagozat

A kisiskolás kortól az érettségiig a matematikatanítás módszertanának legszélesebb skáláját mutatták be a hallgatók igen színvonalas oktatástechnológiai támogatással.

A jelöltek alapos jártasságukról tettek tanúbizonyságot a digitális technika oktatási alkalmazását illetően.

Külön kiemelendő, hogy a matematikatanítást a társadalmi kultúra fontos részeként értelmezték és ez biztató perspektívákat mutat a kompetencia-alapú oktatás elterjedése előtt.

Óvodapedagógiai tagozat

A témaválasztás az óvodapedagógia legaktuálisabb problémáira fókuszált.

A kutatásmódszertan színes repertoárját használták fel az adatgyűjtés és az adatfeldolgozás céljából.

A prezentációk látványosan mutatták be a vizsgálatok eredményeit.

Projektpedagógiai tagozat

Alapvetően a környezeti nevelés, a természettudományos pedagógia volt a bemutatott projektorientált folyamatok középpontjában.

A beszámolók óvodai foglalkozások, kisiskoláskori környezetei és angol nyelvi pedagógiai programok, valamint a középiskolások szabadidős ismeretszerző és ismeretközvetítő alkotó tevékenységeinek keretében megvalósított kutatásokat érintették.

Tananyag-fejlesztési és -elemzési tagozat

Konstruktív szellemiségben és légkörben zajlott a tudományos ülés.

Színvonalas előadásokban számoltak be a hallgatók a kutatási és fejlesztési projektjeikről, amelyek a tankönyvelemzéstől kezdve a legkülönfélébb formátumú és funkciójú digitális és interaktív taneszközök létrehozásáig több rész-diszciplináris területtel foglalkoztak.

Összességében elmondhatjuk, hogy igen magas szakmai színvonalú rendezvényen vehettünk részt Szombathelyen, amelynek a megszervezéséért és lebonyolításáért ezúton is köszönetét fejezi ki a Szakmai Bizottság a rendezőintézménynek.

Szombathely, 2009. április 30.
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