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A XXIX. OTDK Társadalomtudományi Szekciójának beszámolója:

A konferenciát az OTDT szakmai bizottsága képviselte – Szakmai Bizottsági elnök: Feleky Gábor – mellett, Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Szociológia és kommunikáció tanszéke szervezte, ügyvezető elnök: Dr. S. Nagy Katalin tszv. egyetemi tanár, a Társadalomismeret Intézet intézetigazgatója, a Szervező Bizottság elnöke: Dr. Orbán Annamária egyetemi docens, ügyvezető titkár: Szabó Levente egyetemi tanársegéd, az adatrendszerezés irányítója: Szőke Márta, a Szociológia és Kommunikáció Tanszék munkatársa, hallgatói képviselő: Bokor Katalin közgazdász szakos egyetemi hallgató. Munkánkat folyamatosan segítette 5 hallgató, a konferencia hetében 50 hallgató segédkezett a lebonyolításban.

A konferencia szervezése 2008 júniusában kezdődött el, ekkor készült el a konferencia honlapja (elérhető a http://otdk.bme.hu címen), amely tartalmazta a felhívást, a részvétel formai feltételeit, a rezümékkel kapcsolatos elvárásokat, az értékelési szempontokat, a tervezett tagozatokat, illetőleg felhívást a lehetséges támogatóknak és a támogatók listáját.

A rendezvény közeledtével a véglegesült tagozatokkal (altagozatokra bontva), a zsűrikkel, a részletes programmal, térképekkel, szállással, étkezéssel kapcsolatos információkkal frissült. 2008 ősze folyamán elkészültek a meghívók, plakátok és az előadásra szánt dolgozatok rezüméiből összeállított kiadvány, amelyeket fontosabb intézményekbe, érdekelt szervezetekhez és személyiségekhez eljuttattunk.

A konferencián való részvételhez 316 dolgozatot küldtek a pályázók. Ebből ténylegesen 275 előadás lett megtartva.

A versenyen résztvevőkkel számos egyetem és főiskola képviseltette magát, az előadók száma szerint a következőket lehetne kiemelni: Eötvös Loránd Tudományegyetem (61 előadó), Budapesti Corvinus Egyetem (42 előadó), Szegedi Tudományegyetem (38 előadó), Pécsi Tudományegyetem (33 előadó), Debreceni Egyetem (30 előadó), Pázmány Péter Katolikus Egyetem (20 előadó), Miskolci Egyetem (20 előadó), Károli Gáspár Református Egyetem (12 előadó), Pannon Egyetem (10 előadó), Eszterházy Károly Főiskola (10 előadó).

Minden dolgozat 2 opponens elé került, az elbírálás 10 szempontot tartalmazó, 1-50 terjedő skálán történt. A két bírálat közötti 15 pontosnál nagyobb különbség esetén a dolgozat egy harmadik bírálóhoz került. Így összesen 196 opponens vett részt a munkában, elismert szakemberek, oktatók, szaktekintélyek.

Az előadások elbírálása egy 3 szempontot tartalmazó, 1-50 terjedő skálán történt. Az elbírálást az adott tagozatban felkért és kinevezett zsűri végezte.

A Társadalomtudományi Szekció előadásai a dolgozatok tartalma, témái alapján 11 tagozatba kerültek. Némely tagozat további altagozatra lett bontva a nagyszámú jelentkezések miatt. Így összesen 22 párhuzamosan futó ülés jött létre.

A konferencián a beérkezett dolgozatok és előadások értékelése alapján az eredményhirdetésen 21 (egyéni vagy megosztott) első, 24 második és 26 harmadik díj (egyéni vagy megosztott), különdíj: 42 ajándék 5 publikációs lehetőség, 6 Oktatási Minisztériumi oklevél vagy kupa lett odaítélve.

Minden résztvevő kézhez vehetett egy könyvcsomagot is a támogatók által felkínált könyvekből.

A konferencia legnagyobb hozadéka, hogy a résztvevő hallgatók egy országos viszonylatban megszervezett opponensi visszajelzés és zsűriztetés során kaphattak visszajelzést munkájukról és előadásukról, egy országos versenyen hasonlíthatták össze produktumaikat az adott szak- illetve tudományterületen gondolkodó hallgatótársakéval, megismerkedhettek egymással, felmérhették ambícióikat, képességeiket, szakmai terveiket, megalapozhatták jövőbeni szakmai és tudományos kapcsolataikat.

Ezen túlmenően az azonnali hasznot abból a számos megkeresésből mérhettük le, amelyek a különböző intézmények, kutató műhelyek, folyóiratok, civil szervezetek részéről érkeztek hozzánk, kérve a hallgatókkal való kapcsolatfelvétel lehetőségét, a dolgozat publikálását, kutatásokba való bevonást, karrierépítési lehetőséget kínálva.

Budapest, 2009. június 15.

	Dr. S. Nagy Katalin
	Dr. Feleky Gábor

	tszv. egyetemi tanár, intézetigazgató
	tszv. egyetemi docens

	a Szekció ügyvezető elnöke
	a Szekció szakmai bizottságának elnöke



