Testnevelés- és Sporttudományi Szekció
2
Testnevelés- és Sporttudományi Szekció
1

TESTNEVELÉS- ÉS SPORTTUDOMÁNYI
SZEKCIÓ

Helyszín:


Sopron

Időpont:


2009. április 16–18.

Rendező intézmény: 

Nyugat-Magyarországi Egyetem





Benedek Elek Pedagógiai Kar





9400 Sopron, Ferenczy J. u. 5.

A Szakmai Bizottság elnöke:
Dr. Tihanyi József tszv. egyetemi tanár

A Szekció ügyvezető elnöke:
Bucsy Gellértné Dr. egyetemi docens, 




intézetigazgató

A Szekció ügyvezető titkára:
Gödéné Dr. Török Ildikó főiskolai docens

Hallgatói képviselő: 
Kozák Csaba egyetemi hallgató

A Xxix. otdk Testnevelés- és Sporttudományi Szekciójának beszámolója:

A konferencia megrendezése minden tekintetben kiváló volt. Bucsy Gellértné ügyvezető elnök vezetésével a szervezők gondos és alapos előkészítése nyomán a konferencia gördülékenyen, hibamentesen zajlott le. Az Egyetem és a Kar vezetése mindent elkövetett a siker érdekében. A tudományos és a hozzá kapcsolódó kulturális program minden résztvevő intézmény elismerését kiváltotta.

A konferencián tizenöt intézmény vett részt előadásokkal. Kilencven előadás hangzott el nyolc tagozatban. Az előadásokat írott anyagát két-két szakember bírálta el. A két bíráló többségében azonosan ítélte meg a beküldött anyagok minőségét, de voltak nagyon eltérő vélemények is. Elhatároztuk, hogy a következő OTDK konferencián ott ahol tízpontnyi különbség van a két bíráló értékelése között, ad hoc bizottság fog dönteni a pontszámról.

Az előadások többsége magas színvonalú volt, mind tartalmát, mind prezentációs vonatkozásait illetően. Az előadók pontosan tartották a rendelkezésre álló időt. Valamennyi előadás power point-os prezentációjú volt. Az előadások után kérdések hangzottak el nem csupán a zsűri, de a hallgatóság részéről is. 

Az előadók jelentős része adekvátan reagált a feltett kérdésekre. Az volt az egyöntetű vélemény, hogy a 29. konferencia volt az eddigi legszínvonalasabb. Úgy véltük, hogy jó néhány előadás megállta volna a helyét felnőtt nemzetközi konferenciákon is. Első alkalommal került odaítélésre a dr. Rigler Endre emlékplakett, amit mindig a legmagasabb pontszámot elérő előadó kap.

Nagy előnye volt a konferenciának, hogy a rendezvény helyszínei (szállás, étkezés, előadó termek) nagyon közel estek egymáshoz. A szervezők kiválóan tájékoztatták a részvevőket, eltévedni nem lehetett. A megnyitón részt vettek az egyetemi (rektor), kari (dékán) és városi nobilitások, és valamennyien köszöntötték a konferenciát. A kulturális program szép és felemelő volt. A második napon szervezett bankett fergetegesre sikeredett a kulturális program és a zenekar által. 

Úgy vélem, hogy a konferencia jól szolgálta a részt vevő intézmények együttgondolkodását és jövőbeni kollaborációját a szakember és tudósképzésben egyaránt. 

Ki kell emelni, hogy az előadói létszám 25 százalékkal növekedett az előző konferenciához képest. A részvevő intézmények száma is csúcsot jelent. Olyan intézmények is részt vettek a konferencián, ahol nincs testkulturális képzés. Egyöntetű volt az elhatározás, hogy a következő konferencián is szeretnénk húsz százalékos növekedést elérni az előadások számát illetően, és természetesen a konferencia szakmai minőséget is tovább szeretnénk emelni.
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