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A XXIX. OTDK Biológia Szekciójában való részvétel és nevezés feltételeit az OTDT központi (www.otdt.hu), valamint a Biológia Szakmai Bizottság jelen felhívása tartalmazza. 
A rendezvény időpontja:

2009. áprilisa, a közoktatásban kiadott húsvéti szünetben. A pontos időpontot amint lehet, a szekció és az OTDT honlapján közzétesszük.
A részvétel feltételei:

A Biológia Szekció programjában a biológiai és a vele rokon tudományokhoz tartozó, önálló kutatómunkán alapuló, tudományos igényű pályamunkák mutathatók be.

A konferencián azok az egyetemi, főiskolai hallgatók vehetnek részt (a határainkon túl élő magyar hallgatók is), akik formailag megfelelő nevezési dokumentációt nyújtanak be a megadott határidőig az OTDT Titkárságára, valamint a szekciót rendező intézményhez, és ennek alapján nevezésük az OTDT központi és szekció felhívásában foglaltak szerint jóváhagyásra, elfogadásra került. Korábbi OTDK-n bemutatott dolgozattal nem lehet indulni.

A Biológia Szekció junior résztvevőket (TUDOK első helyezettek és különdíjasokat) is fogad, az OTDT általános felhívásának megfelelően. A konferencián BSc és MSc tanulmányokat folytató hallgatók is részt vehetnek, a tanulmányok BSc/MSc jellegét a nevezési lapon jelezni kell.
Az OTDT Titkárságára beküldendő nevezési dokumentumokat az OTDT központi felhívása tartalmazza (OTDT Titkárság címe: 1051 Budapest, Dorottya u. 8.). A beküldési határidő 2009. január 9. 
A központi felhívásban közzétett feltételeken túl (az OTDT Titkárságára beküldendő dokumentumok mellett), a helyi szervezőknek a PE MK Limnológia Intézeti Tanszék, 8200 Veszprém, Egyetem u. 10 címre, szintén 2009. január 9.-ig a következő dokumentumokat kell beküldeni: 

· a dolgozat összefoglalója elektronikus formában a www.otdk.limnologia.hu honlapra feltöltve (ehhez csak egyszerű karaktereket lehet használni, és a rendelkezésre álló ablakba kell beírni, vagy bemásolni);

· a dolgozat elektronikus formában a www.otdk.limnologia.hu honlapra feltöltve (upload, .pdf formátumban). Határon túli jelentkezők az összefoglalót postán is feladhatják.
· nevezési lap másolata kinyomtatva, postán, intézményenként összegyűjtve;
· a küldő intézmény összesített jegyzékének másolata az OTDK-ra nevezett hallgatókról.
A dolgozat egy kinyomtatott és fűzött példányát (melynek a feltöltöttel mindenben azonosnak kell lennie) a hallgatónak a konferencia helyszínén, a regisztrációkor le kell adnia. A nyomtatott változat hiánya esetén a hallgatót nem regisztráljuk (akkor sem, ha minden egyéb anyaga rendben van, és a nevezési díjat az intézmény befizette)!
A megadott határidőn túl (legkésőbbi postabélyegző illetve feltöltési dátum 2009. január 9.) feladott, feltöltött, vagy központi nevezési lappal nem regisztrált dolgozatok a konferencián nem szerepelhetnek. A hiányosan beküldött nevezési anyag szintén kizáró ok, ezért kérjük gondosan ellenőrizzék beküldés előtt az összeállítást! Ehhez segítségül egy ellenőrző lista a konferencia honlapján is található. Az elektronikusan és regisztrációkor leadott dolgozat bármely csekély különbözősége a részvételt kizáró ok.
A Biológia Szekció javasolt tagozatai:
Növényszervezettan; Növényélettan és ökofiziológia; Növényökológia és vegetációkutatás; Növénytaxonómia és -szisztematika; Florisztika és növényföldrajz;

Állatszervezettan és -fejlődéstan; Állatélettan; Neurobiológia; Humánbiológia; Állatökológia; Faunisztika és állatföldrajz, Zootaxonómia és -szisztematika; Etológia és viselkedésökológia;

Evolúcióbiológia és elméleti biológia; Természetvédelmi biológia; Hidrobiológia, hidroökológia;

Biokémia; Mikrobiológia; Genetika; Immunológia; Molekuláris biológia; Sejtbiológia; Biotechnológia; Bioinformatika

(A végleges beosztás a beérkezett dolgozatok tudományágak szerinti megoszlása alapján alakul ki. A módszertani és oktatástechnikai tagozatot ezen a konferencián sem hirdetjük meg, a párhuzamosan megrendezendő Tantárgypedagógiai és Oktatástechnológiai szekcióra való tekintettel.)

Az összefoglaló formája:

Az összefoglalót a rendezvény honlapján rendelkezésre álló ablakban kell elkészíteni. Terjedelme ne haladja meg szóközökkel a 3000 karaktert (a honlap maga korlátozza a terjedelmet). Táblázat vagy ábra nem lehet benne, és különleges karaktereket ne, vagy csak lineáris írásmódban (pl. m3 helyett m^3) tartalmazzon.
A dolgozatok formája:

A dolgozat terjedelme ne haladja meg a 40–50 oldalt. A beadandó példány fűzve vagy kötve legyen, és fedőlapján szerepeljen: "XXIX. OTDK Biológia Szekció", cím, készítők neve, szakja és aktív félévének száma, az intézmény neve (pl. Szegedi Tudományegyetem); illetve ha nem egyetemi kutatóhelyen készült, akkor ezen intézmény neve is a nevező egyetem neve mellett), témavezető(k) neve.
A dolgozat javasolt felépítése: Tartalomjegyzék, Bevezető, Célkitűzések, Anyagok és módszerek, Eredmények és megvitatásuk, Irodalom, Köszönetnyilvánítás és Függelék, ha szükséges. A dolgozatban szereplő ábrákat és táblázatokat számozni kell és a szövegben ennek megfelelően kell hivatkozni rájuk. Az irodalmi hivatkozásokat a nemzetközi tudományos folyóiratokban alkalmazott bármely forma szerint, de egységesen, kell a szövegbe beilleszteni és az Irodalom részben felsorolni. A hivatkozások szövegközi számozása nem javasolt (de elfogadható, ha az adott tudományágban ez a szokásos forma).
A dolgozatok írásbeli értékelése:

A beérkező dolgozatokat 2–2 szakértőnek küldjük ki értékelésre. A helyi szervezőbizottság indokolt esetben (pl. ha a két bírálat kirívóan ellentétes minősítést ad, vagy összeférhetetlenség miatt) harmadik bírálót is felkérhet. 

Az értékeléseket a dolgozat szerzője a regisztrációkor megkapja. 
Értékelési szempontok: 

· a téma elméleti és gyakorlati jelentősége,

· a kutatás indokoltsága, a szakirodalom ismeretén alapuló cél megjelölése,

· a vizsgálati módszerek megválasztása, kivitelezésük minősége,

· új eredmények és dokumentáltságuk színvonala,

· mennyire tűnik ki a dolgozatból a szerző(k) egyéni teljesítménye,

· az eredmények értékelésének realitása, a következtetések helyessége,

· a dolgozat szerkezete, felépítésének logikája, stílusa.

A fenti szempontok alapján a helyi szervezőbizottság egy értékelő lapot állít össze, emellett a bíráló röviden, szövegesen is indokolja az adott pontszámokat. A dolgozatok maximálisan 30 pontot kaphatnak egy bírálótól. Az értékelésben jelezni kell a kiemelten jónak tartott munkát.

A dolgozatok bemutatása:

A dolgozatok bemutatása tagozatokban történik, 15 perces előadás keretében, melyet 5 perc vita követ. Az előadásokat 3 főből álló zsűri értékeli. A zsűri elnöke a 15 perces előadási időt szigorúan betartatja.

Értékelési szempontok:

· az előadó adott-e világos, átfogó képet a kutatás céljáról, jelentőségéről,

· bemutatta-e kutatási módszereit, eredményeit, a levonható következtetéseket, 

· milyen szakmai biztonsággal rendelkezik az adott témakörben,

· megfelelően dokumentálta-e mondanivalóját, helyesen alkalmazta-e a szemléltetési lehetőségeket,

· előadása megfelelt-e az előadói követelményeknek: szerkesztés, szabatosság, világos okfejtés, szakkifejezések használata, stb.

· mennyiben sikerült érdemben válaszolnia a bírálók kérdéseire és észrevételeire,

· a vitában tudta-e álláspontját megfelelően képviselni.

A három főből álló zsűri a dolgozat előadása alapján maximálisan 30 pontot adhat (10-10-10). A helyezések megállapítására az írásbeli értékelések és a dolgozat bemutatása alapján kerül sor.

Szervezési információk:

A konferencia nevezési díja: 5.000- Ft/dolgozat, melyet az OTDT minden szekcióra vonatkozóan, egységesen határozott meg. A szállás és étkezési lehetőségeket és költségeket a rendelkezésre álló támogatások ismeretében állapítjuk meg, és az intézményeket erről egy későbbi időpontban értesítjük. 
Minden aktuális információ megjelenik a konferencia honlapján: www.otdk.limnologia.hu 
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