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A Had- és Rendészettudományi Szekció (a továbbiakban: Szekció) célja a XXXI. Országos Tudományos Diákköri Konferencia (a továbbiakban: OTDK) központi felhívásában megfogalmazottakon túl, hogy ösztönözze a különböző tudományos műhelyekben tevékenykedő hallgatókat tananyagon felüli szakmai és tudományos ismeretek elsajátítására, továbbá megteremtse a lehetőséget a hadtudományokkal, a katonai műszaki tudományokkal, a rendészettudományokkal, illetve a kapcsolódó interdiszciplináris tudományokkal foglalkozó hallgatók számára az önálló kutatási és tudományos eredményeik bemutatására, amellyel hozzájárulhatnak a tudományág fejlesztéséhez, illetve tapasztalatokat szerezhetnek a tudományos kutatási és publikációs tevékenységben.
A részvétel feltételei:
A XXXI. OTDK központi felhívása alapján a Szekcióban történő részvételre pályázni kizárólag a had- és rendészettudomány témakörében megírt, a XXX. Jubileumi OTDK nevezési határidejét (2011. január 10.) követően megrendezett intézményi és kari (a továbbiakban: intézményi) tudományos diákköri konferenciákon az abszolutórium megszerzése előtt személyesen bemutatott és a zsűri által javasolt dolgozattal lehet.
Az OTDK-n részt vehetnek az osztatlan egyetemi, főiskolai és a BA, BSc, MA, MSc képzésében részt vevő hallgatók, valamint a 2011-2013. években végzettek pályázhatnak, amennyiben megfelelnek az országos és a megpályázott szekció felhívásában foglalt valamennyi feltételnek.
A BA, BSc képzés keretében megírt szakdolgozat a Szekcióba benevezhető, amennyiben azt az abszolutórium megszerzése előtt bemutatták intézményi TDK-konferencián, és ott a zsűri javasolta a XXXI. OTDK-n való részvételre.

A XXXI. OTDK központi felhívásában rögzítetteken túl az OTDT Had- és Rendészettudományi Szakmai Bizottságának állásfoglalása alapján a Had- és Rendészettudományi Szekcióba nevezhető az a pályamunka, amely témája alapján az alábbi tagozatok valamelyikébe besorolható:

1. Hadtudományok, katonai műszaki tudományok és interdiszciplináris tudományok:
a) ABV támogatás

b) Biztonság és védelempolitika
c) Biztonságtechnika
d) Civil-katonai együttműködés (CIMIC)

e) Lélektani műveletek (PSYOPS)
f) Fegyvernemek harcászata, nem háborús katonai műveletek

g) Hadijog, Hadászat, katonai stratégia, katonai doktrínák

h) Haditechnika, haditechnika történet

i) Hadtörténelem

j) Katonai informatika

k) Katonai kommunikáció

l) Katonai logisztika

m) Katonai vezetés

n) Katonapedagógia, katonapszichológia és katonaszociológia

o) Katonai környezetvédelem és környezetbiztonság

p) Védelemi igazgatás
2. Rendészettudományok és interdiszciplináris tudományok:

a) Bűnügy és kriminalisztika

b) Büntetés végrehajtás
c) Civil- és magánbiztonság

d) Katasztrófa- és tűzvédelem

e) Rendészet (közrendvédelem, közlekedésbiztonság és közlekedésrendészet, határrendészet, igazgatásrendészet, csapaterős tevékenység)

f) Rendészet és politika, kriminálpolitika

g) Rendészeti bűnmegelőzés

h) Rendészeti etika, szociológia és kommunikáció

i) Rendészeti jog, a rendészet elmélete

j) Rendészeti logisztika és informatika

k) Rendészeti pedagógia és pszichológia, kriminálpszichológia

l) Rendészeti vezetés

m) Rendészettörténet

n) Rendészet az Európai Unióban

o) Vám- és jövedéki igazgatás

A pályamunkák nevezésének menete:
1. Online regisztráció
Az intézményi/kari TDT-elnökök által felterjesztett intézményi konferenciák jegyzőkönyvei alapján, az OTDT Titkársága által történt befogadást követően a hallgatók az e-mail címükre kapnak tájékoztatást a XXXI. OTDK-n való részvételükre vonatkozó javaslatról.
a) A hallgatóknak az e-mail kézbesítésétől számított 30 napon belül fel kell tölteniük az intézményi TDK-konferencián bemutatott, és ott a XXXI. OTDK-ra javasolt pályamunkájukat PDF formátumban az OTDT online rendszerébe (http://otdtreg.itk.ppke.hu).
b) A hallgatónak az online nevezést 2013. január 9-ig kell végrehajtani a rendszer által kért adatok megadásával, a magyar és angol nyelvű rezümének a XXXI. OTDTK központi felhívásában meghatározott szabályok szerinti feltöltésével.
c) Az MA, MSc, osztatlan képzésben végzett hallgatóknak – amennyiben a végzés félévében szereztek jogosultságot az OTDK-n való részvételre – végzett nyilatkozatot kell tenniük. A nyilatkozat az adatok kitöltését követően az OTDT online rendszeréből automatikusan nyomtatható.
d) Az adatok kitöltését, a rezümék felöltését követően a hallgatónak a nevezést véglegesíteni kell.
2. Nevezési dokumentumok leadása
A hallgatóknak a nevezés véglegesítése után az alábbi dokumentumokat szükséges átadniuk a hallgatói jogviszonyuk szerinti intézményi/kari TDT-elnököknek:
a) az OTDT online rendszeréből kinyomtatott nevezési lap 2 példányban eredeti aláírással ellátva;
b) a pályamunka 3 bekötetlen példánya (2 példány a dolgozat címével és a jeligével, egy példány pedig a dolgozat címével, a szerző és a konzulens nevével ellátva könyvtári archiválás céljából), a mellékelt borítólap-sablon alapján, illetve egy elektronikus példány CD/DVD-n (a szerző és a konzulens feltüntetésével);
c) MA, MSc és osztatlan képzésben végzett hallgató esetében az abszolutóriumot igazoló hivatalos dokumentum másolata, valamint az OTDT online rendszeréből nyomtatott, a témavezetővel tett közös nyilatkozat.
Leadási határidő: 2013. január 9.
3. Dokumentumok elektronikus megküldése
A hallgatóknak a nevezés véglegesítését követően az OTDT online rendszerébe feltöltött pályamunkát, valamint annak magyar és angol nyelvű rezüméjét (az OTDT online rendszerébe feltöltött formátumban) elektronikusan meg kell küldeniük az NKE HHK XXXI. OTDK Had- és Rendészettudományi Szekció Rendező Bizottsága részére (otdk@uni-nke.hu).
Beküldési határidő: 2013. január 9.

4. A részvételhez a pályázó hallgatók intézményi/kari TDT-elnökei által beküldendő dokumentumok
a) az OTDT Titkárság címére (Oktatáskutató és Fejlesztő Intézet, OTDT Titkárság, 1055 Budapest, Szalay u. 10-14.):
· nevezési lap 1 példánya a hallgató eredeti aláírásával ellátva (szekciók szerint);
· az OTDT online rendszeréből letöltött, a TDT-elnök által aláírt összesítő jegyzék a felsőoktatási intézményből a XXXI. OTDK-ra benevező hallgatókról (szekciók szerint);

· végzett hallgató esetében az abszolutóriumot igazoló hivatalos dokumentum másolata, valamint a témavezetővel tett közös nyilatkozat;
b) az NKE HHK XXXI. OTDK Had- és Rendészettudományi Szekció Rendező Bizottsága címére (1101 Budapest, Hungária krt. 9-11.):
· nevezési lap 1 példánya a hallgató eredeti aláírásával ellátva;
· az OTDT online nevezési rendszeréből letöltött, a TDT-elnök által aláírt összesítő jegyzék a felsőoktatási intézményből a Szekcióba benevező hallgatókról;
· a pályamunka 3 bekötetlen példánya (2 példány a dolgozat címével és a jeligével, egy példány pedig a dolgozat címével, a szerző és a konzulens nevével ellátva könyvtári archiválás céljából), a mellékelt borítólap-sablon alapján, illetve egy elektronikus példány CD/DVD-n (a szerző és a konzulens feltüntetésével).
Beküldési határidő: 2013. január 14.

Formai követelmények:
1. A pályamunka terjedelme ne haladja meg mellékletek nélkül a 60, illetve mellékletekkel együtt a 80 A/4-es oldalt.

2. Szövegtípus: 12 pt, Times New Roman, 1,5 sorköz.
3. Margók: felső: 2,5 cm; alsó: 2,5 cm; bal: 3 cm; jobb: 2 cm.
4. A borítólapok mintáit az 1. számú és 2. számú mellékletek tartalmazzák.
Pályaművek értékelése, bemutatása:
1. A benyújtott pályamunkák két-két szakértőnek kerülnek megküldésre bírálatra. Amennyiben a két bíráló által adott pontszámok különbsége nagyobb vagy egyenlő, mint 15 (az adható 50 pont 33%-a), a dolgozat egy harmadik bíráló által is értékelésre kerül. A pályamunka végleges pontszámát mindkét esetben a bírálók (kettő, illetve három) által adott pontszámok számtani átlaga adja. A bírálatokat a dolgozatok szerzői 2013. március végéig megkapják.
2. A dolgozatok bemutatása a benevezett pályaművek számának függvényében kialakított tagozatokban történik 15 perc időtartamú előadások keretében, amelyet a szakértői bírálatok ismertetése, esetleges viszontválasz, illetve a bírálóbizottság elnökének döntése alapján vita követ. Egy pályamunkára mindösszesen legfeljebb 30 perc időkeret áll rendelkezésre.
3. A szóbeli előadásokat 3 fős bírálóbizottság értékeli. A pályamunka és az előadás összpontszáma alapján a helyezések megállapítására, illetve a díjak, különdíjak odaítélésére a Főzsűri együttes munkaértekezletén kerül sor.
4. A pályamunkák és az előadások értékelésének szempontjai (tájékoztató jelleggel):

a) pályamunka értékelése (max. 50 pont):
· a pályamunka témájának aktualitása (max. 10 pont);

· a pályamunka tartalmi értékelése (max. 20 pont);

· a pályamunka szerkezete, stílusa (max. 10 pont);

· a kapott eredmények hasznosíthatósága (max. 10 pont).
b) előadás értékelése (max. 50 pont):

· az előadó tárgyi tudása (max. 20 pont);

· az előadás felépítése (max. 15 pont);

· az előadás stílusa, módszertani értékelése (max. 10 pont);

· az idővel való gazdálkodás (max. 5 pont).

Szervezési információk:

1. A bemutató előadásokhoz minden helyszínen számítógép és kivetítő áll rendelkezésre.
2. A nevezés díjtalan.

3. Az utazásról/utaztatásról a nevezők/küldő intézmények gondoskodnak.

4. A konferencia résztvevői számára az étkezést (reggeli, ebéd, vacsora) előzetes igénylés alapján, térítésmentesen biztosítjuk.

5. A szállást a rendelkezésre álló férőhelyek függvényében, előzetes igénylés alapján, térítésmentesen biztosítjuk.
A XXXI. OTDK központi felhívása, a nevezési lap, a Had- és Rendészettudományi Szekció ezen felhívása, az étkezés és szállásigénylő lap, a borítólap minta, valamint további információk a Szekció honlapján is megtalálhatóak (http://otdk.uni-nke.hu).
Budapest, 2012. március 2.
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