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A rendezvény időpontja:

2003. április (a pontos időpont később lesz megállapítva)

Az Országos Tudományos Diákköri Tanács Humán (bölcsész) szakmai Bizottsága 2003 tavaszán Veszprémben rendezi meg XXVI. Országos Konferenciáját. A rendező intézmény a Veszprémi Egyetem Tanárképző Kara. A konferencia fő szervezője és felelőse a szakmai bizottság ügyvezető elnökeként dr. Lengyel Zsolt tanszékvezető egyetemi tanár, a Kar Alkalmazott Nyelvészeti Tanszékének vezetője (8200 Veszprém, Egyetem u. 10. tel.: 88/406-360). A konferencia az intézményi diákköri felolvasó ülések legjobb dolgozatainak bemutatására és értékelésére szolgál.

A konferencián a magyar felsőoktatási intézmények jelenlegi hallgatói és a 2001. január 5. után végzettek vehetnek részt. Várjuk a határainkon túl élő magyar diákokat és tanárokat is. A nevezés feltétele olyan diáktudományos tevékenységet dokumentáló pályamunka, amely a graduális képzési idő alatt készült, s még ebben az időszakban bemutatták, minősítették, szakterületi, kari, intézményi vagy más intézményközi fórumon, és ott az országos konferenciára javasolták.

A másoddiplomás alapképzésben résztvevők közül a második szakjukat folyamatos jogviszony keretében végzők mutathatják be dolgozataikat – melyeket e szak keretében készítettek.

A dolgozatokkal kapcsolatos általános előírásokat és normákat az OTDT felhívása tartalmazza (dokumentumai hozzáférhetőek: http://www.prof.iif.hu/otdt).

Konferenciánkon az alábbi tagozatok megszervezését tervezzük: 

· Magyar irodalom

· Modern nyelvek irodalma

· Irodalomelmélet-interpretáció

· Összehasonlító irodalomtudomány

· Nyelvtudomány

· Történettudomány

· Orientalisztika

· Ókortudomány - klasszika filológia

· Művészettörténet

· Régészet

· Néprajz

· Kulturális antropológia

A beérkezett dolgozatok számának és arányának függvényében a tagozatokon belül alszekciókat (önálló zsűri) alakítunk ki. Bármely tagozat és alszekció abban az esetben szervezhető, ha a pályamunkáknak legalább a fele más (nem a rendező) intézményből érkezik. Szükség szerint lehetséges interdiszciplináris alszekciók szervezése is.

A konferenciára történő jelentkezés végső határideje 2002. december 2. (postabélyegző szerint). A nevezési díj dolgozatonként 6.000,- Ft.

Eljárási mód:

1.  Az OTDT Titkárságára beküldendő a nevezési lap egy (eredeti) példánya, a bemutatásra szánt dolgozat egy oldalas összefoglalója (rezümé, 1800 karakter), a küldő intézmény ajánlása és a végzett hallgató nyilatkozata – az általános felhívásban előírtaknak megfelelően.

2.  A rendező intézményhez ugyancsak 2002. december 2-ig beküldendő:

a.  nevezési lap kettő másolati példánya,

b.  a pályamunka három példányban: terjedelme maximum 40 oldal (oldalanként max. 1800 karakter lehet (ebben a jegyzetek és a szakirodalom is benne foglaltatnak) a mellékleteken kívül. A dolgozat magyar nyelven adandó be, bekötve vagy egybefűzve. A嘀 szóbeli bemutatás idegen nyelven is történhet.a pályamunkáról írt egyoldalas magyar nyelvű összefoglaló két példányban és lemezen,a nevezési díj befizetéséről igazolás,a már végzett hallgatók esetében a dolgozatot, valamint az intézményi diákköri felolvasó ülés dokumentumainak másolatait, melyek hitelesen igazolják, hogy a dolgozat részt vett az „első fordulóban” (programfüzet, egyéni bírálati lap, jegyzőkönyv stb), 2002. október 1-ig kell elküldeni a rendező intézményhez.


A határidő után érkező és az előzőekben előírt formai követelményeknek nem megfelelő nevezéseket a versenyeljárásból kizárjuk. Ez ellen fellebbezésnek nincs helye.

A felhíváshoz mellékeljük:

a.  a jelentkezési lapot (OTDK Nevezési lap),

b.  a pályamunka összefoglalójával (rezümé) szemben támasztott elvárásokat,

c.  a dolgozatok értékelési szempontjait,

d.  a szervezéshez és részvételhez kapcsolódó információkat,

e.  az előzetes intézményi jelentkezési lapot.

Szeged, 2002. február 11.

Az OTDT Humán Tudományi Szakmai Bizottsága nevében:

Dr. Kabdebó Lóránt

tanszékvezető egyetemi tanár

a Humán Tudományi Szakmai Bizottság elnöke
Dr. Lengyel Zsolt

tanszékvezető egyetemi tanár

a Humán Tudományi Szekció 

ügyvezető elnöke

A diákkör dolgozatok összefoglalójával (rezümé)

szemben támasztott elvárások

A dolgozat címe:

A szerző(k) neve:

A szerző(k) szakja, évfolyama:

Az intézmény neve:

A témavezetők neve, beosztása, intézményük neve:

Az rezümé tartalmazza a kutatás céljának, módszereinek, eredményeinek és a levonható következtetéseknek a rövid kivonatát.

A rezümé tartalmi részének terjedelme nem haladhatja meg a 25 sort, illetve egy A/4 méretű oldalt. A szöveg folyamatos legyen, 1,5-es sortávolsággal, három centiméteres margóval, Times New Roman CE típusú, 12-es betűvel (Word 6.0). A szöveg tagolása új sorkezdéssel oldható meg. Kérjük a terjedelmi határok  legszigorúbb megtartását!

A rezümét nyomdakész állapotban lézerprinterrel kinyomtatva két példányban, valamint lemezen kell megküldeni, mivel azt változtatás nélkül jelentetjük meg. (Az egyes intézmények dolgozataik összefoglalóit egységes szerkezetben egyetlen, közös lemezen kell elküldjék a rendező intézménynek.)

A dolgozatok értékelési szempontjai

I. Az írásbeli munka értékelése

· A téma eredetisége, újdonsága
2 pont

· Mennyiben sikerült megvalósítani a célkitűzést.

A dolgozat új eredményei
6 pont

· A téma szakirodalmának és a forrásainak ismerete, használata
3 pont

· A dolgozat szerkezete, okfejtése, logikája
3 pont

· Stílus, helyesírás
1 pont

Összesen
15 pont
II.  A dolgozat bemutatásának értékelése

· Az előadó tárgyi tudása, felkészültsége
5 pont

· Az előadásmódja (időbeosztás, szemléltetése, előadókészség, stb.)
5 pont

· A lektori véleményekre adott válaszok, vitakészség
5 pont

Összesen:
15 pont

Az OTDK dolgozatra összesen szerezhető 45 pont (15-15 pont a két írásbeli bírálótól, s 15 pont a szóbeli bemutatáson). Az országos konferenciára csak az a dolgozat bocsátható, amely a két opponenstől összesen legalább 15 pontot kapott.

A dolgozatok a témához kapcsolódó idegen nyelven is beadhatók.

A dolgozatok szóbeli bemutatásának időtartama 20 perc. A vita időtartama 10 perc.

Idegen nyelven történő szóbeli bemutatás esetén 15 perc és 5 percnyi magyar összefoglaló.

*

Kívánatos, hogy a helyi konferenciák értékelése is ezen szempontok alapján történjen.

