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A részvétel feltételei:
Az Országos Tudományos Diákköri Tanács (OTDT), az Oktatási Minisztérium és a Magyar Tudományos Akadémia fővédnökségével, továbbá a felsőoktatásban érintett minisztériumok és országos hatáskörű szervek erkölcsi és szakmai támogatásával 2003. tavaszára meghirdeti a XXVI. Országos Tudományos Diákköri Konferenciát. A konferencia Kémiai és Vegyipari Szekciójának megrendezésére az Eötvös Loránd Tudományegyetem Természettudományi Kara kapott felkérést.

A konferencián az egyetemek és főiskolák első- vagy másoddiplomás alapképzésében – nappali, levelező, távoktatási, esti képzési formában – résztvevő jelenlegi hallgatói, illetve a 2000/2001-es tanév után végzettek vehetnek részt. A nevezés feltétele olyan diáktudományos tevékenységet dokumentáló dolgozat, amely a graduális képzési idő alatt, önképzési céllal készült, és még a graduális képzési idő alatt (végzést megelőzően) bemutatták és minősítették szakterületi, kari, intézményi vagy szakmai bizottsági szintű (intézményközi) tudományos diákköri fórumon és ott az országos konferenciára javasolták. Az egyetemi, főiskolai tanulmányok során kötelezően, a tantervben is előírt feladatok, szemináriumi dolgozatok, továbbá eljárásra bocsátott vagy megvédett szakdolgozatok illetve diplomamunkák és a PhD képzésben résztvevők végzést követően készített és/vagy bemutatott tudományos munkái – tekintettel arra, hogy azok nem tartoznak a graduális felsőoktatási önképzés fogalomkörébe – az Országos Tudományos Diákköri Konferenciára nem nyújthatók be.

A konferencián való jelentkezéshez a következő dokumentumokat kell megküldeni:

Az OTDT titkárságára: 

nevezési lap eredeti példánya, a bemutatásra szánt pályamunka összefoglalója, és a küldő intézmény ajánlása az OTDK-n való bemutatásra. A nevezési lap az intézményi/kari/szakterületi TDK felelős által intézményi/kari/szakterületi szinten összegyűjtve, mindenképpen az intézményi/kari TDT elnök nyilatkozatával és az OTDK-n való részvételi ajánlásával ellátva küldendő be.

A rendező intézmény címére (Eötvös Loránd Tudományegyetem Természettudományi Kar, Kémiai Tanszékcsoport, Kémiai Technológiai és Környezetkémiai Tanszék, 1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/A):

A nevezési lap másolati példánya, a bemutatásra szánt pályamunka két példánya és egy oldal terjedelmű összefoglaló. Az összefoglalót a mellékelt minta alapján kérjük elkészíteni, és lemezen is megküldeni.

A tervezett tagozatok:

· elméleti kémia 

· fizikai kémia 

· szervetlen kémia 

· analitikai kémia 

· szerves kémia 

· makromolekuláris és kolloidkémia 

· koordinációs kémia 

· reakciókinetika és katalízis 

· kémiai technológia 

· kémiai szakmódszertan 

· agrokémia 

· biokémia, biotechnológia 

· élelmiszer kémia 

· kémiai informatika 

· klinikai kémia 

· környezeti kémia és környezettechnológia 

· műanyag kémia 

· nukleáris tudományok

Megfelelő számú érdeklődő esetén a Kutató Diákok Országos Szövetségének Országos Konferenciáján kitűnt középiskolás diákok részére junior tagozatot is szervezünk.

A Szervező Bizottság a beküldött pályázatok témájának és az egyes témakörökbe nevezett dolgozatok számának ismeretében a tagozatokat összevonhatja, illetve új tagozatokat alakíthat. A tagozatokba sorolás a pályázók kéréseinek figyelembe vételével történik.

A nevezés feltételei:

A nevezési díj 4000 Ft, ami a rendezés és a konferencia kiadvány költségeit fedezi. A szállás és étkezés díjait később, állapítjuk meg. A költségeket a küldő intézmények a hallgatóktól átvállalhatják.

A nevezési lap, ajánlás és összefoglaló beérkezési határideje:


2003. január 10. (OTDT Titkársága)

Pályamunkák, összefoglaló és nevezési lap beérkezési határideje:


2003. január 10. (a Tanszék címére)

Junior tagozatra előzetes jelentkezés határideje:


2002. október 01. (a Tanszék címére)

Budapest, 2002.
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