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A rendezvény időpontja:
2011. április 7–9.
A részvétel feltételei:
A konferencián az elméleti és klinikai orvostudomány, gyógyszerésztudomány, valamint az egészségtudományi kétciklusú képzéseken belül végzett kutatómunka eredményei mutathatók be szóbeli előadás formájában. A XXX. Jubileumi OTDK Orvos- és Egészségtudományi Szekciójába elsősorban azoknak a hallgatóknak a jelentkezését várjuk, akik az orvoskarok, gyógyszerészkarok, egészségügyi karok és egészségügyi főiskolai karok hallgatói. A konferencián csak azok az alapképzésben jelenleg oktatott, illetve az érvényes intézményi szabályok szerint a 2009-2011-es tanévben diplomát szerzett hallgatók vehetnek részt, akik az alapképzés (orvos, fogorvos, gyógyszerész), a BSc és MSc képzési idő alatt készített, és az intézményi TDK konferenciákon minősített, de országos konferencián még nem szerepelt tudományos munkával jelentkeznek.
A jelentkezés módja:
A XXX. Jubileumi OTDK Orvos- és Egészségtudományi Szekciójába a nevezés intézményenként csoportosan, az intézményi TDK-elnökökön keresztül történik, a XXX. OTDK központi felhívása szerint. Mivel a szervezésre, rendezésre fordítható anyagi eszközök korlátozottak, jelentkezést csupán az alábbi létszámoknak megfelelően tudunk elfogadni:
· a Debreceni Egyetemről, a Pécsi és a Szegedi Tudományegyetemekről intézmé-nyenként 32 előadás;
· a Semmelweis Egyetemről 56 előadás;
· a Szent István Egyetem Állatorvos-tudományi Karáról 5 előadás,
· az egészségtudományi kétciklusú képzésekben érintett egyetemekről és főiskolákról 15 előadás, de maximum 60 fő.

A jelentkezés tartalmazza:
– nevezés on-line regisztrációja (elérhető: http://www.otdt.hu; http://www.otdk.hu)
– az on-line regisztráció (nevezési lap) nyomtatott változata, a hallgató aláírásával ellátott 1 eredeti példánya;
– a küldő intézmény összesített jegyzékét az OTDK-ra nevező hallgatókról;
– az előadás összefoglalóját 1 nyomtatott példányban;
– az összefoglaló feltöltését az OTDT rendszerébe;
– végzett hallgatók esetében a témavezetővel tett közös nyilatkozatot a XXX. OTDK központ

felhívásban foglaltak szerint.
Az intézményi TDK-elnökök a jelentkezéseket az Országos Tudományos Diákköri Tanácsnak küldik meg (OTDT Titkárság: 1051 Budapest, Dorottya u. 8).

A rendezvényre való jelentkezés a Debreceni Egyetem Orvos- és Egészségtudományi Centrum intézményi TDK-honlapjáról elérhető – jelenleg kidolgozás alatt álló – on-line regisztrációs rendszeren keresztül történik, ezért javasoljuk a honlap gyakori látogatását. Az előadások összefoglalójából a rendező intézményhez 2 nyomtatott példányt kérünk, amit intézményenként összegyűjtve CD lemezen is kérünk megküldeni.
A nevezések beérkezésének és az előadás kivonatok beküldésének határideje:

 2011. február 28. (hétfő)
Témakörök:
Az előadások nevezésekor az alábbi tagozatok közül lehet választani:

B Biokémia, Mikrobiológia, Immunológia

E1 Egészségtudomány I. (Elméleti és klinikai epidemiológia)

E2 Egészségtudomány II. (Családorvoslás, Preventív medicina)

E3 Egészségtudomány III. (Fizioterápia, Orvosi rehabilitáció, Ápolás és betegellátás)

E4 Egészségtudomány IV. (Egészségfejlesztés, Orvostörténet, Egészségügyi management)

É Élettan, Kórélettan

F Farmakológia, Gyógyszerésztudományok

K1 Konzervatív klinikai orvostudomány I. (Csecsemő- és Gyermekgyógyászat, Nephrológia, Pulmonológia, Kardiológia, Szülészet és Nőgyógyászat)

K2 Konzervatív klinikai orvostudomány II. (Neurológia, Pszichiátria, Gasztroenterológia, Endokrinológia, Laboratóriumi diagnosztika, Képalkotó diagnosztika, Nukleáris medicina, Sugárterápia)

K3 Konzervatív klinikai orvostudomány III. (Reumatológia, Infektológia, Klinikai Immunológia, Hematológia, Onkológia, Bőrgyógyászat)

M Molekuláris biológia, Fejlődésbiológia, Genetika, Bioinformatika, Genomika

O1 Operatív klinikai orvostudomány I. (Mellkas és hasi sebészet, Szívsebészet, Urológia, Kísérletes sebészet, Szájsebészet, Fogorvostudományok)

O2 Operatív klinikai orvostudomány II. (Szülészet és Nőgyógyászat, Bőrgyógyászat, Traumatológia, Ortopédia, Idegsebészet, Szemészet, Fül-Orr- Gégészet, Plasztikai Sebészet)

O3 Operatív klinikai orvostudomány III. (Aneszteziológia és Intenzív terápia, Sürgősségi betegellátás)

P Patológia, Anatómia, Hisztológia, Morfológia, Igazságügyi Orvostan

S Sejtbiológia, Biofizika

Felhívjuk a figyelmet, hogy ezek a tagozatok csak iránymutatóul szolgálnak. A konferencia kiegyenlítettségének elősegítése céljából a szervezők fenntartják a jogot az előadás esetleg rokon területi tagozathoz való átsorolására.

Értékelés:
Az előadások értékelését a résztvevő intézmények által delegált szakzsűrik végzik. Az értékelés az Orvos- és Egészségtudományi Szekciók eddigi hagyományai és gyakorlata szerint történik. Az értékelés szempontjairól és a szakzsűrik létszámáról az OTDT Orvos- és Egészségtudományi Szakmai Bizottságának javaslata alapján a szekciót rendező intézmény dönt, amelyről minden résztvevőt időben értesít.
További információk:
A konferencia nyelve magyar. Az angol vagy német tagozatos hallgatók angolul adhatnak elő. Az előadások ideje 10 perc, amelyet 5 perc szakmai vita követ.

Az előadótermekben laptop és projektor (Power Point lehetőség), írásvetítő és diavetítő állnak rendelkezésre. Az igényeket kérjük előre jelezni a Nevezési lap megadott pontjában.

A XXX. OTDK Orvos- és Egészségtudományi Szekciójával kapcsolatos információk a Debreceni Egyetem Orvos- és Egészségtudományi Centrum TDK-honlapján (http://tdk.dote.hu) folyamatosan fognak megjelenni.

Az OTDT honlapjának címe: http://www.otdt.hu, http://www.otdk.hu
Az összefoglalók elkészítésének módja:
Az előadások összefoglalóit a honlapról elérhető oldalon feltüntetett irányelvek szerint a magyar ABC betűinek megfelelő karakterekkel kitöltve az engedélyezett terjedelmen belül kérjük elküldeni. A regisztrációs lapon keresztül beküldött előadás kivonat és az OTDT számára elküldött nyomtatott előadás kivonatok szövegének azonosságáért a beküldő vállal felelősséget.

Budapest, 2010. február 19.
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