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A rendezvény időpontja:

2009. április 6–8.

A XXIX. OTDK Pedagógiai, Pszichológiai, Közművelődési és Könyvtártudományi Szekciójában való részvétel és nevezés feltételeit az OTDT központi, valamint a Pedagógiai, Pszichológiai, Közművelődési és Könyvtártudományi Szakmai Bizottság jelen felhívása tartalmazza.

A részvétel feltételei:

A Pedagógiai, Pszichológiai, Közművelődési és Könyvtártudományi Szekció programjában a pedagógia, pszichológia, közművelődés, könyvtártudomány és a vele rokon tudományokhoz tartozó, önálló kutatómunkán alapuló, tudományos igényű pályamunkák mutathatók be. A konferencián azok az egyetemi, főiskolai hallgatók vehetnek részt (a határainkon túl élő magyar hallgatók is), akik formailag megfelelő nevezési dokumentációt nyújtanak be a megadott határidőig az OTDT Titkárságára, valamint a szekciót rendező intézményhez, és ennek alapján nevezésük az OTDT központi és a szekció felhívásában foglaltak szerint jóváhagyásra, elfogadásra került. Korábbi OTDK-n bemutatott dolgozattal nem lehet indulni. A Pedagógiai, Pszichológiai, Közművelődési és Könyvtártudományi Szekció az OTDT általános felhívásának megfelelően junior résztvevőket is fogad,.

A Szekcióhoz tartozó főbb tématerületek:

I. A PEDAGÓGIAI ALSZEKCIÓBA a neveléselmélet, a nevelésfilozófia, a didaktika, a neveléstörténet, az összehasonlító pedagógia, a közoktatás-politika, a nevelésszociológia, az andragógia és az alkalmazott pedagógia problémaköreit feldolgozó dolgozatokat várjuk. Nem tartoznak a szekcióba a döntően szakmódszertani (tantárgy-pedagógiai), illetve oktatástechnológiai (oktatástechnikai) indíttatású és tartalmú munkák.
II. A PSZICHOLÓGIAI ALSZEKCIÓBA az általános lélektan, a fejlődéslélektan, a pedagógiai pszichológia, szociálpszichológia, a személyiség–lélektan és az egyéb alkalmazott pszichológia tárgyköreiből várunk dolgozatokat.

III. A KÖZMŰVELŐDÉSI ALSZEKCIÓBA az alábbi témájú dolgozatokat várjuk: művelődéselmélet, művelődéspolitika, kommunikációelmélet (kivéve a kifejezetten matematikai, ismeretelméleti, szociológiai munkákat), andragógia, közművelődés-elmélet, művelődéstörténet, (kivéve a nyelvészeti, néprajzi, vallásfilozófiai, tudománytörténeti, zenei témákat), a közművelődés pedagógiai és pszichológiai kérdései, művelődésszociológia, az esztétikai tudatformálás és nevelés kérdései, vezetéselmélet és intézményrendszer.

IV. A KÖNYVTÁRTUDOMÁNYI ALSZEKCIÓBA az alábbi témájú dolgozatokat várjuk:

könyv-, könyvtár- és nyomdászattörténet, sajtótörténet, olvasáskutatás (olvasáspszichológia, olvasáspedagógia, olvasásszociológia), a gyűjteményszervezés aktuális kérdései (állomány-alakítás, állományelemzés). Formai és tartalmi feltárás automatizált könyvtári környezetben (retrospektív konverzió, szabványosítás, közös katalogizálás stb.), tájékoztató munka (hagyományos és elektronikus információforrások), könyvtári menedzsment, minőségbiztosítás a könyvtárban, a könyvtár-automatizálás elmélete és gyakorlata, a könyvtári együttműködés új formái és lehetőségei, speciális felhasználói rétegek könyvtári ellátása, a könyvtár szociális funkciói. A könyvtár, mint az élethosszig tartó tanulás egyik színtere.
(Az alszekciók tagozatainak beosztás a beérkezett dolgozatok tudományágak szerinti megoszlása alapján alakul ki.) 
Az OTDT Titkárságára beküldendő nevezési dokumentumokat az OTDT központi felhívása tartalmazza. A beküldési határidő: 2009. január 9.

A központi felhívásban közzétett feltételeken túl (OTDT Titkárságára beküldendő dokumentumok mellett), a helyi szervezőknek rendező intézménynek a PTE FEEK Andragógiai Intézet, 7633 Pécs, Szántó Kovács János u. 1/b címre, szintén 2009. január 9.-ig a következő dokumentumokat kell beküldeni:
· a dolgozat összefoglalója 3 kinyomtatott példányban és egy elektronikus változatban (az utolsó beküldendő dokumentum pont rendelkezik az elektronikus változatról, így itt nincs rá szükség) (intézményenként összegyűjtve, a dolgozatokkal együtt),

· a nevezési lap másolata,

· a dolgozat 3 kinyomtatott példányban (intézményenként összegyűjtve),
· a dolgozat és az összefoglaló elektronikus változata (otdk2009@human.pte.hu) 
A megadott határidőn túl (legkésőbbi postabélyegző 2009. január 9.) feladott, vagy központi nevezési lappal nem regisztrált dolgozatok a konferencián nem szerepelhetnek. A hiányosan beküldött nevezési anyag szintén kizáró ok, ezért kérjük, gondosan ellenőrizzék beküldés előtt az összeállítást!
A dolgozatok formája:

A dolgozat terjedelme – a tartalomjegyzék, az irodalomjegyzék és a függelék kivételével – ne haladja meg az 50.000 n-t (12-es betűméret, New Times Roman betűtípus, 1,5-ös sortáv), teljes terjedelme a 100 oldalt. A dolgozatban szereplő ábrákat és táblázatokat számozni kell és a szövegben ennek megfelelően kell hivatkozni rájuk. Kérjük, hogy a dolgozat címe, a szerző, a témavezető neve és az intézményre utaló adatok csak a különálló, a dolgozatról leválasztható első oldalon, illetve a rezümében szerepeljenek.

Az összefoglaló formája:

Az összefoglaló terjedelme – szóközökkel együtt – ne haladja meg a 2500 karaktert (12-es betűméret, New Times Roman betűtípus, 1,5-ös sortáv). Táblázat vagy ábra nem lehet benne, a szöveg az esetleges különleges karaktereket szimbólumként tartalmazza. Szerepeljen benne a szerző neve, évfolyama, intézménye, a dolgozat címe, a témavezető neve és beosztása. (A rezümé elkészítéséhez mintát mellékelünk.) 
A dolgozatok értékelése:

A pályamunkákat két lektor értékeli. Az írásos minősítést a küldő intézmény részére 2009. március 10-ig megküldjük. A konferencián a bemutatásra kerülő dolgozatokat szakmai zsűri bírálja el. A bemutatott dolgozatok összesített pontértéke az alábbiak szerint alakul ki.
Az elméleti jellegű dolgozatok bírálati szempontjai:

1. A témaválasztás jellemzése: 0–6 pont

2. Az alkalmazott kutatási módszer sajátosságai: 0–6 pont

3. A kutatási módszer felhasználásának szintje: 0–7 pont

4. Az eredmények megbízhatósága, a következtetések bizonyítása:0–12 pont

5. A dolgozat szerkezete, stílusa: 0–6 pont

6. Az irodalomjegyzék és a mellékletek: 0–6 pont

7. A bíráló szubjektív megjegyzése (tetszés – nem tetszés) 0–7 pont

Az empirikus jellegű dolgozatok bírálati szempontjai:

1. A témaválasztás jellemzése: 0–4 pont

2. Az adatgyűjtés módja: 0–6 pont

3. A minta megfelelősége: 0–4 pont

4. A adatok feldolgozásának mélysége: 0–7 pont

5. Az eredmények megbízhatósága, bizonyítottsága: 0–10 pont

6. A dolgozat szerkezete, stílusa 0–6 pont

7. Az irodalomjegyzék és a mellékletek: 0–6 pont

8. A bíráló szubjektív megjegyzése (tetszés – nem tetszés): 0–7 pont

A dolgozatok bemutatásának értékelési szempontjai:

1. A bemutatás időtartama (mennyire összefogott, gazdaságos, befejezett, időarányos az előadás)

2. Az előadás tartalma

2. Az előadás stílusa (szabad előadás, felolvasás, nyelvhelyesség, szabatosság)

3. Az előadás szemléletessége

4. Az előadás logikai szerkezet

5. Az előadó tudományos vitakészsége

A dolgozat összesített értékelésének, minősítésének elemei:

1. A külső lektorok értékelése, minősítése, pontszáma: 50%

2. A szakmai zsűri értékelése – amelyen belül a tartalom 25% – minősítése, pontszáma: 50%

Szervezési információk:

A konferencia nevezési díja 5.000- Ft/dolgozat, melyet az OTDT minden szekcióra vonatkozóan, egységesen határozott meg. A szállás és étkezési lehetőségeket és költségeket a rendelkezésre álló támogatások ismeretében állapítjuk meg, és az intézményeket erről egy későbbi időpontban értesítjük. Minden aktuális információ megjelenik a konferencia szekció honlapján.

Dr. Gáspár Mihály
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Dr. Koltai Dénes
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A Pedagógiai, Pszichológiai, Közművelődési

és Könyvtártudományi Szekció felhívásának melléklete

Minta a rezümé elkészítéséhez

A dolgozat szerzőjének neve:

Évfolyam (végzettek esetében a végzés éve), szak:

Intézmény megnevezése:

A DOLGOZAT CÍME

A rezümé a pályamunka tartalmának rövid, lényeget kiemelő és szakszerű ismertetése legyen.

A rezümé terjedelme ne haladja meg a 2500 n-t. A gépelés Word formátumban, 1,5-es sorközzel, New Times Roman betűtípussal, 12-es betűmérettel történjen. A gépelésben tintával nem szabad javítani.

Kérjük, hogy a dolgozat címét végig nagybetűvel írják!

A rezümé tartalma térjen ki a dolgozat céljára, kérdésfelvetésére, az alkalmazott módszerre, az eredményekre és az ezek alapján levonható főbb következtetésekre, valamint a kutatás hasznosíthatóságára.

A rezümét a dolgozatokkal együtt, szintén 3 példányban kérjük beküldeni. A rezüméket változtatás nélkül jelentetjük meg, így feltétlenül kérjük a terjedelemre vonatkozó kérésünknek a betartását, a gondos fogalmazását. A rezüméből elektronikus formában is kérünk 1 példányt e-mail csatolt fájlként a következő e-mail címre: otdk2009@human.pte.hu
Témavezető tanár neve:
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