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A rendezvény célja:

A Tantárgypedagógiai és Oktatástechnológiai Szekció – mint a XXVI. OTDK 15 szekciójának egyike – interdiszciplináris szekció. Fő célja az, hogy közös fórumot adjon a különböző szakágakban tanuló hallgatóknak önálló kutatási ill. gyakorlati eredményeik bemutatására. Ezen kívül a szekció várja a legkülönbözőbb területeken való alkalmazásokról szóló olyan munkákat is, amelyek nemcsak az adott alkalmazás számára értékesek, hanem az oktatástechnológia és tantárgypedagógia eszközeinek és módszereinek fejlesztéséhez is hozzájárulnak. 

A Szekcióhoz tartozó ajánlott tématerületek: 

· Óvodapedagógia

· Különleges szükségletek pedagógiája (benne: Gyógypedagógia)

· Anyanyelvi nevelés

· Idegen nyelvi nevelés

· Művészeti nevelés

· Irodalompedagógia

· Drámapedagógia

· Kommunikáció-és médiapedagógia

· Informatika-pedagógia

· Az „Ember és társadalom” műveltségterület (történelem, állampolgári ismeretek, társadalmi ismeretek, társadalomismeret) pedagógiája

· Az „Ember és természet” műveltségterület (természet- és környezetismeret, fizika, földrajz, biológia, kémia) pedagógiája

· A matematika tanításának pedagógia

· A technikatanítás módszertana

· A szakképzés metodikája

· Pedagógiai informatika

· A távoktatás és nyitott képzések pedagógiája

· Projektpedagógiai és kereszttantervi (tantárgyközi) törekvések

· A tananyag- és taneszköz-fejlesztés elmélete és gyakorlata

· pnindent360Alternatív oktatási-, nevelési programok tantárgy-pedagógiája

A részvétel feltételei:

Az Országos Tudományos Diákköri Tanács (OTDT), az Oktatási Minisztérium és a Magyar Tudományos Akadémia fővédnökségével, továbbá a felsőoktatásban érintett minisztériumok és országos hatáskörű szervek erkölcsi és szakmai támogatásával 2003. tavaszára meghirdeti a XXVI. Országos Tudományos Diákköri konferenciát.

A konferencián az egyetemek és főiskolák első- vagy másoddiplomás alapképzésben résztvevő jelenlegi hallgatói, valamint a 2000-2001-es tanév zárását követően végzettek vehetnek részt. A nevezés feltétele olyan, diáktudományos tevékenységet bizonyító pályamunka (dolgozat, előadás, alkotás stb.), amely a graduális képzési idő alatt, önképzési céllal készült, bemutatták és minősítették szakterületi, kari, intézményi, vagy szakmai bizottsági szintű (intézményközi) tudományos diákköri fórumon, és ott az országos konferenciára javasolták. A külhoni magyar egyetemi és főiskolai hallgató önképzőkörösök azonos feltételekkel vehetnek részt az OTDK-n, nevezésükhöz valamely magyarországi intézményi TDK konferencián már bemutatott pályamű és minősítést igazoló hazai intézményi ajánlás szükséges. Az egyetemi, főiskolai tanulmányok során kötelezően, tantervben előírt feladatok, továbbá dolgozatok, illetve diplomamunkák, és a PhD képzésben résztvevők végzést követően készített és/vagy bemutatott tudományos munkái - tekintettel arra, hogy nem tartoznak a felsőoktatási önképzés fogalomkörébe - az Országos Tudományos Diákköri Konferenciára pályamunkaként nem nyújthatók be.

A Tantárgypedagógiai és Oktatástechnológiai Szekcióra jelentkezni az OTDT felhívásának mellékletében szereplő – és a szekció honlapjáról is lehívható (a honlap készítése folyamatban van) – nevezési lapon lehet 2002. december 13-ig, amelyet OTDT titkárságára (Professzorok háza, 1146 Budapest, Ajtósi Dürer sor 19-21, vagy 1438 Budapest Pf. 507) kell beküldeni. A jelentkezés elfogadásáról a Szekció Rendező Bizottsága értesíti a jelentkezőket.

A részvétel általános feltételeit az OTDT központi felhívása tartalmazza. Ennek szellemében a 2001/2002 és a 2002/2003 tanévben készült TDK dolgozatok nyújthatók be a központilag elfogadott nevezés alapján. A dolgozathoz mellékelni kell a házi konferencia bírálóbizottságának a pályamunkáról alkotott írásbeli véleményét is. A maximum egy oldalas tartalmi kivonatot (rezümé) – a Nevezési Lap mellékleteként szereplő kinyomtatott példányon felül elektronikus levélben is kérjük elküldeni 2002. december 13-ig. A dolgozatok két példányát 2003. január 31-ig kérjük elküldeni a Szekció postacímére.

Az összefoglalót az alábbiak szerint kérjük megszerkeszteni: A4-es lapméret, margók: 2,5; 2,5; 2,5; 2,5 cm, Word 97 szövegszerkesztővel, Times New Roman betűtípussal középre igazított 14 pontos, félkövér cím, 12 pontos dőlt betűkkel középre igazított szerző(k) és intézmény neve, 12 pontos normál betűkkel balra igazítva a témavezető neve és 12 pontos, sorkizárt, 1,5-es sorközzel írt szövegtörzs.

A Szervező Bizottság a beküldött pályázatok témájának és az egyes témakörökbe nevezett dolgozatok számának ismeretében a tagozatokat összevonhatja, illetve új tagozatokat alakíthat. A tagozatokba sorolás a pályázók kéréseinek figyelembevételével történik.

A pályamunkákat a felsőoktatási intézmények (kar vagy tanszék) vezetője, TDK bizottsága, vagy felelőse nevezheti. 

A pályázók tájékoztatása érdekében az alábbiakban megadjuk a TDK dolgozatok és előadások értékelésének szempontjait.

Szempontok a TDK dolgozatok bírálatához:

· A dolgozat szerkesztése, stílusa (max. 10 pont)

· A téma irodalmának feldolgozása (max. 10 pont)

· A téma kidolgozásának színvonala (max. 10 pont)

· Az eredmények értékelése (max. 10 pont)

· Az eredmények korszerűsége (max. 10 pont)

Szempontok a TDK előadások értékeléséhez:

· Előadói stílus, gazdálkodás az idővel (max. 10 pont)

· Szemléltető eszközök használata (max. 10 pont)

· Eredmények bemutatása (max. 15 pont)

· Vitakészség (max. 15 pont)

Az OTDT felhívása, a Nevezési Lap, ez a Szekció felhívás és a további információk a Szekció – időszakonként frissített – honlapján szintén megtalálhatók.

Kecskemét, 2002. február 7.
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