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A rendezvény időpontja:
2013. április 3-5.
A konferencián azok az osztatlan egyetemi, főiskolai és BA, BSc, MA, MSc képzésben részt vevő hallgatók, továbbá a 2011-2013. években végzettek vehetnek részt, akik formailag megfelelő pályamunkát nyújtanak be az előírt mellékletekkel, a megadott határidőig az OTDT Titkárságára valamint a szekciót rendező intézményhez, és ennek alapján nevezésük a XXXI. OTDK központi felhívásában foglaltak szerint jóváhagyásra, elfogadásra került.
A külhoni magyar egyetemista és főiskolás önképzőkörösök azonos, az országos és az érintett (befogadó) szekció által kibocsájtott speciális felhívásban közzétett feltételekkel vehetnek részt az OTDK-n.

A konferencián részt vehetnek a Kutató Diákok Országos Szövetsége által szervezett országos konferencia, a TUDOK, továbbá az Országos Diákvegyész Napok, a Nemzeti Erőforrás Minisztérium által meghirdetett Filozófia, illetve a Mozgóképkultúra és médiaismeret verseny, valamint az Országos Középiskolai Földtudományi Diákkonferencia első díjas és különdíjas diákjai, valamint a felsőoktatási intézmények TDK konferenciáin jogosultságot szerző kutató középiskolások, köztük a külhoni magyar kutató diákok is.
A nevezés módja:
A nevezési határidőig a hallgatónak elektronikusan be kell neveznie az OTDT online rendszerébe (http://otdtreg.itk.ppke.hu), valamint a teljesíteniük kell a XXXI. OTDK központi felhívásában rögzített, a konferencián való részvétellel kapcsolatos feladatokat.

Nevezési határidő hallgatók számára: 2013. január 9. (szerda)
Az intézményi és kari TDT elnökök által összegyűjtött, az OTDT Titkárságára beküldendő dokumentumok:
· a nevezés on-line regisztrációja;

· az on-line nevezési lap kinyomtatott, a hallgató aláírásával ellátott egy eredeti példánya;

· az OTDT rendszeréből letöltött, a TDT elnök által aláírt összesítő jegyzék a felsőoktatási intézményből a XXXI. OTDK-ra benevező hallgatókról (szekciók szerint);

· végzett hallgatók esetében az abszolutóriumot igazoló dokumentum másolata, valamint a témavezetővel tett közös nyilatkozat a központi felhívásban leírtak, illetve a közzétett tájékoztató szerint.

Határidő: 2013. január 14. (hétfő) (postabélyegző dátuma)

Az OTDT Titkárságának címe: 
Oktatáskutató és Fejlesztő Intézet

OTDT Titkárság

1055 Budapest, Szalay u. 10-14.
Az intézményi és kari TDT elnökök által a szekciót rendező intézményhez beküldendő dokumentumok:
· a nevezési lap egy példánya a hallgató eredeti aláírásával ellátva;

· az OTDT online nevezési rendszeréből letöltött, a TDT elnök által aláírt összesítő jegyzék a felsőoktatási intézményből a szekcióba benevező hallgatókról;

· a dolgozat vagy tudományos munka (pályamunka) három példánya (nyomtatva, spirálozva és CD-n, formai követelmények: ld. lentebb);
· el kell küldeni a nevezés elfogadását követően a hallgató(k)nak az előadásukat (ppt formátumban) 2013. április 2-án reggel 8 óráig mindkét e-mail címre:
otdk14sz@ke.hu és gyorfi.veronika@ke.hu
Az egyéni, egyénileg beküldött nevezés érvénytelen!

A rendező intézmény postacíme: 
Kaposvári Egyetem Pedagógiai Kar
Csomagposta: 7400 Kaposvár, Guba Sándor u. 40.
Levélcím: 7400 Kaposvár, Pf. 16
Kérjük, a küldeményre írják rá:

„OTDK 14. Tanulás- és Tanításmódszertani – Tudástechnológiai Szekció”
A pályamunkák és a tartalmi összefoglalók (rezümé) formai követelményei:
A bemutatásra szánt pályamunkák három példányán a címoldal eltérő: két példányon csak a pályamunka címe és a jelige szerepelhet (ezek kerülnek a bíráló tanárokhoz), egy további példányon pedig a szerző(k) nevét, a pályamű címét, a küldő intézmény nevét, továbbá a témavezető nevét, tudományos fokozatát és beosztását kell feltüntetni.

A jelige három betűből és három számból álljon (ARE 851), amelyek véletlenszerűen kiválasztottak (ne legyen a következő formátumú: AAA 111).
További követelmények: 
A pályamunka tartalmi részének terjedelme nem haladhatja meg a 3 szerzői ívet, 120 000 karaktert (szóközökkel együtt), illetve az 50 oldalt (12-es betűméret, Times New Roman betűtípus, 1,5-ös sortáv, 2,5-es margók). Minimális terjedelmev1,5 szerzői ív, 60 000 karakter (szóközökkel együtt).
A teljes terjedelem pedig – irodalomjegyzékkel, mellékletekkel, fényképekkel, hivatkozásokkal, függelékkel– a 100 oldalt. A pályaműben szereplő ábrákat és táblázatokat számozni kell és a szövegben ennek megfelelően kell hivatkozni rájuk. A pályaműben szerepeljen tartalomjegyzék, amely a dolgozat főbb felépítését tartalmazza oldalszámokkal együtt.
A pályamunka tartalmazza az új (hallgató által bemutatott) tudományos eredmények alkalmazási lehetőségeit az oktatásban.
Az összefoglaló (rezümé) formátuma:
· az OTDT online rendszerébe a hallgatóknak mind magyar, mind pedig angol nyelven fel kell tölteniük a rezüméjüket, amennyiben a pályamunka nyelve ezektől eltér, akkor magyarul és a pályamunka nyelvén;

· a rezümé adatait – címét, a szerző(k) nevét, szakját, intézményét, témavezető(k) nevét, beosztását – az OTDT adatkezelő rendszer az intézményi TDK jegyzőkönyve alapján generálja;

· az OTDT adatkezelő rendszer a feltöltött szöveget automatikusan formázza, ezért a szöveget formázás és sorvégi szóelválasztás nélkül kell beírni;

· a tagolást új sor kezdésével kell megoldani;

· a törzsszöveg maximális hossza szóközökkel 2.500 karakter;
· a rezümében szereplő speciális karaktereket a Symbol betűtípusból kell kiválasztani;

· a rezümé nem tartalmazhat táblázatot, grafikont, ábrát.

A XXXI. OTDK központi felhívása, valamint a Tanulás- és Tanításmódszertani – Tudástechnológiai Szekció jelen felhívása, és a további információk a Szekció időszakonként frissített honlapján megtalálhatók: http://otdk14sz.ke.hu
A nevezést könnyítő dokumentumok letölthetők a Szakmai Bizottság időszakonként frissített honlapjáról: http://otdk14sz.ke.hu
A nevezési díj 5000 Ft/pályamunka. A részvételi díj összegéről, befizetésének módjáról és határidejéről a későbbiekben adunk tájékoztatást.
A XXXI. OTDK Tanulás- és Tanításmódszertani – Tudástechnológiai Szekciójában a következő tagozatok indítását tervezzük:

· A csecsemő és a kisgyermek nevelésének módszertana

· Óvodapedagógia

· Gyógypedagógia, a sajátos nevelési igényűek pedagógiája 

· A magyar, mint anyanyelv pedagógiája

· Idegennyelv-pedagógia (benne: a magyar, mint idegen nyelv pedagógiája)

· A kisebbségi / nemzetiségi nyelvek és kultúrák pedagógiája

· Művészeti nevelés (ének-zenepedagógia; táncpedagógia; vizuális nevelés: képző- és iparművészet; ábrázoló geometria)

· Irodalompedagógia

· Dráma- és színjátszás-pedagógia

· Kommunikáció-és médiapedagógia

· Informatika-pedagógia (a számítástechnika és az informatika tanításának módszertana)

· Humán- és társadalomtudomány-pedagógia (a történelem; az etika; az állampolgári ismeretek; a társadalomismeret; a hon- és népismeret; a vallásismeret; a filozófia; a gazdaságtan tanításának módszertana)

· Természettudományos pedagógiák/Természettudomány-pedagógia/A természettudományi tárgyak pedagógiája (a természet- és környezetismeret; a fizika; a földrajz; a biológia; a kémia tanításának módszertana) pedagógiája

· Környezeti nevelés – Fenntarthatóság-pedagógia, múzeumpedagógia, zoopedagógia

· Matematikapedagógia

· A technikatanítás módszertana (benne: közlekedéspedagógia, háztartási ismeretek stb.)

· Egészség- és életmód-pedagógia

· A szakképzés pedagógiája

· A felnőttképzés pedagógiája

· Felsőoktatás-pedagógia

· Pedagógiai informatika (digitális pedagógia)

· A távoktatás és a nyitott képzések pedagógiája

· Projektpedagógiai és tantárgyközi integrációs szemlélet

· A kutatásra nevelés pedagógiája

· A tananyagfejlesztés elmélete és gyakorlata

· Az alternatív oktatási és nevelési programok tantárgypedagógiája

A tagozatokhoz besorolható kutatási-fejlesztési területek, témák és pályamunka műfajok részletes ismertetése a Szakmai Bizottság honlapján találhatók: http://otdk14sz.ke.hu
A szekció ügyvezető elnöksége a beküldött pályázatok témájának és az egyes témakörökbe nevezett dolgozatok számának ismeretében a tagozatokat összevonhatja, illetve új tagozatokat alakíthat. A tagozatokba sorolás a pályázók nevezési lapon jelzett kéréseinek figyelembevételével történik.
Az idegennyelv-pedagógiai és a nemzetiségi nyelvek és kultúrák pedagógiája tagozaton a pályázók által a felsőoktatásban fő szakként tanult idegen nyelven is készíthetők pályaművek azzal a feltétellel, hogy a pályamű írott komponensében minden lényegi fejezet tartalmát ismertető magyar nyelvű összefoglaló kerül, amelynek terjedelme a dolgozat 10%-a, minimum 3 oldal. Az ilyen pályaművek a konferencián is bemutathatók idegen nyelven, de az előadásra szánt időkeretben egy 5 perces magyar nyelvű összefoglalót is biztosítani kell.

A pályázók tájékoztatása érdekében az alábbiakban megadjuk az OTDK dolgozatok és az előadások értékelésének szempontjait. Előadáson a pályázónak személyesen kell bemutatnia a pályázatot. Több pályázó együttes munkája esetén mindegyiküknek részt kell vennie a bemutatásban.

A pályamű értékelési szempontjai:

· A dolgozat szerkesztése, stílusa;

· A téma irodalmában való jártasság, az irodalom felhasználása;

· A téma feldolgozási színvonala;

· Az eredmények értékelése;

· A pályamű korszerűsége, fontossága.
A pályamű bemutatásának értékelési szempontjai:

· Előadói stílus;

· Szemléltető eszközök használata, humán demonstráció;

· Eredmények bemutatása;

· Vitakészség és szakmai kompetencia.
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