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A XXV. Országos Tudományos Diákköri Konferencia Állam- és Jogtudományi Szekciója a 2002/2003. tanév 2. félévében (várhatóan 2003. április hónapban) Debrecenben a Debreceni Egyetem Jog- és Államtudományi Intézete rendezésében tartja következő országos konferenciáját.

A részvétel feltételei:

Az OTDK Állam- és Jogtudományi Szekciójába beküldhető az állam- és jogtudomány bármely területével foglalkozó pályamunka. A nevezés feltétele olyan diáktudományos tevékenységet dokumentáló pályamunka (TDK dolgozat, előadás), amely a graduális képzési idő alatt önképzési céllal készült, azt bemutatták és minősítették szakterületi, kari vagy intézményi tudományos diákköri fórumon, és ott az országos konferenciára javasolták.

A külhoni magyar egyetemista és főiskolás önképzőkörösök a hazai felsőoktatásban tanulókkal azonos feltételekkel vehetnek részt az OTDK Állam- és jogtudományi szekciójának munkájában. Nevezésükhöz valamely magyarországi vagy a külhoni, saját intézményi/intézményközi TDK-n már bemutatott pályamű és a minősítést igazoló ajánlás szükséges.

A konferencián az egyetemek és főiskolák első vagy másoddiplomás alapképzésben résztvevő jelenlegi hallgatói, illetve a 2001 ?????? január 5. napja után végzettek vehetnek részt. Az a végzett vagy végzős hallgató, aki egyetemi vagy főiskolai képzésének utolsó tanévében szerzett jogot az országos konferencián való részvételre, a nevezési laphoz köteles a témavezetőjével közös nyilatkozatot csatolni arról, hogy a pályamunkája megfelel a jelen felhívásban foglalt követelményeknek, és – amennyiben az a szakdolgozatával azonos tárgyú – a házi konferencia dátummal ellátott bírálati lapjával és a tanulmányi és vizsgaszabályzat vonatkozó rendelkezésének kivonatával köteles igazolni azt, hogy diákkörben készült dolgozatát – a helyi tanulmányi és vizsgaszabályzat erre vonatkozó rendelkezése alapján – utólag fogadták el szakdolgozatnak.

A tervezett tagozatok:

1. Agrár- és környezetvédelemi jog

2. Alkotmányjog

3. Büntetőjog

4. Európa-jog

5. Jog- és állambölcselet

6. Jogtörténet

7. Kereskedelmi jog

8. Közigazgatási jog

9. Pénzügyi jog

10. Kriminalisztika és kriminológia

11. Munka- és szociális jog

12. Nemzetközi jog

13. Polgári jog

14. Római jog

15. Egyházjog - kánonjog

A tagozatok végelegesítésére (összevonások illetve további tagolás, újabb tagozatok kialakítása) a dolgozatok témájának és az egyes tagozatokba benevezett dolgozatok számának ismeretében kerül sor.

A nevezés módja:

Az Állam- és Jogtudományi Szekcióba dolgozatokat nevezni az országos felhívásban megjelölt módon lehet. A nevezési lapot - mely az általános felhívás mellékletét képezi - 2003. január 10-ig (postabélyegző) kell megküldeni az OTDT Titkárságára (1438 Budapest, Pf.: 507). A szekciórendező intézményhez közvetlenül nem nyújtható be nevezés. 

Az OTDT Titkárságára beküldendő:

– a nevezési lap 1 eredeti példánya (szükség esetén a szerzői és témavezetői nyilatkozattal, valamint a Tanulmányi és Vizsgaszabályzat kivonatával)

· a bemutatásra szánt pályamunka összefoglalója (rezümé) 1 példányban (összeállítását ld. 4. pont)

– a küldő intézmény ajánlása az OTDK-n való bemutatásra.

A szekció rezümékötetének elkészítése érdekében a szervező bizottsághoz ugyancsak 2003. január 10. napjáig benyújtandó továbbá:

– a nevezési lap 1 másolati példánya 

– a bemutatásra szánt pályamunka összefoglalója (rezümé) 3 példányban kinyomtatva, valamint floppy-lemezen illetve e-mailen is (összeállítását ld. 4. pont)

A diákköri dolgozat összefoglalójával (rezümé) szemben támasztott követelmények:

A dolgozat címe:

A szerző(k) neve:

A szerző(k) szakja, évfolyama:

Az intézmény neve:

A témavezető(k) neve, beosztása: 

A rezümé foglalja magába a kutatás céljának, tárgyának, módszereinek, eredményeinek és a levonható következtetéseknek a rövid kivonatát, figyelemmel az alább közölt általános bírálati szempontokra is. 

A rezümé terjedelme ne haladja meg az egy oldalt (A/4 méretben, 12-es Times New Roman CE betűtípussal). A szöveg folyamatos legyen szimpla sortávolsággal, három-három-három-három centiméteres margóval. A szöveg tagolása új sorkezdéssel oldható meg. A rezümét nyomdakész állapotban három példányban (kinyomtatott külön lapon) kell megküldeni.

A dolgozatok megküldésének rendje:

Az OTDT-hez időben benyújtott és elfogadott nevezés alapján kell a dolgozatokat megküldeni három példányban (kötött vagy fűzött formában, lehetőleg intézményenként összegyűjtve) 2003. január 31. napjáig a szervező bizottság (Debreceni Egyetem Jog- és Államtudományi Intézete) címére.

A bírálat rendje:

A szervező bizottság a benevezett és megküldött dolgozatok témáitól függően alakítja ki az Állam- és Jogtudományi Szekció tagozatait. 

A dolgozatokat a rendező intézmény által központilag felkért minősített oktatók illetve elismert szakemberek előzetesen bírálják, majd a konferencián nyilvános védésre és hallgatói opponensi véleményezésre, illetve nyilvános vitára kerül sor, amely során a zsűri az előadás és érvelés minőségét is értékeli. A dolgozat és az előadás minősége a végleges pontszám kialakítása során 70 % - 30 % arányban veendő figyelembe.

A pályázók a dolgozatokat az egyes tagozatokban szakmai zsűri előtt nyilvános módon adják elő és védik meg a társintézményekből felkért hallgatói opponensek közreműködésével. A dolgozatok díjazása az általános felhívásban megjelölt szempontokra figyelemmel történik. 

Az országos konferencián elért I. helyezett dolgozatok szerzői, akik megfelelnek a pályázati kiírás további feltételeinek is, pályázatot nyújthatnak be a Pro Scientia Aranyérem elnyerésére.

A benyújtott dolgozatok értékelése során a bírálók az alábbi – általános – szempontokat veszik figyelembe (összesen max. 70 pont, ebből tartalmi kritériumok: max. 55 pont, formai kritériumok: max. 15 pont):

· témaválasztás (egyetemi tananyagon túli kérdést vizsgál-e, illetve egyetemi tananyagba tartozó kérdés mélyebb, átfogóbb, tudományos igényű vizsgálatát nyújtja-e a szerző)

· a szakirodalom-feldolgozás mennyisége és minősége, a vizsgálati módszer megválasztása és alkalmazása

· egyértelműen elhatárolhatók-e a más szerzőktől származó megállapítások, kutatási eredmények és a dolgozat szerzőjének megállapításai

· a dolgozat szerkezete, stílusa

· a téma kifejtésének komplexitása

· eredeti, alkotó jellegű megállapítások, megindokolt de lege ferenda javaslatok

· a pályamű szerkezeti felépítése, belső arányai, logikája, áttekinthetősége 

· korrekt hivatkozási rendszer.

Az előadás értékelése során a zsűri különösen az alábbi szempontokat tartja szem előtt (összesen max. 30 pont):

· előadói stílus, gazdálkodás az idővel

· kutatási módszerek és saját eredmények bemutatása

· vitakészség.

Elhelyezés és ellátás:

A szekció megrendezéséhez elengedhetetlen nevezési díj megállapítása, amelynek pontos összegét a szervező bizottság a szállás-, ellátási, nyomdai és egyéb költségek függvényében később határozza meg. Az Állam- és Jogtudományi Szekcióban résztvevő pályamunkák készítői, a kísérő oktatók, valamint a hallgatói opponensek részére ugyanis a szervező bizottság – a küldő intézmény költségtérítése mellett – szállás- és étkezési lehetőséget biztosít. Az igények felmérésére és azok visszajelzésére a szervező bizottság külön igénylőlapot fog összeállítani és kiküldeni.

Technikai információk:

A dolgozatok, a konferencia megrendezéssel kapcsolatos levelek és telefaxok a fent megadott címre küldhetők.

A konferencia végleges programját, a meghívókat 2003 tavaszán a szervező bizottság az érintettek részére megküldi.

Debrecen, 2002. február 15.
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